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Mapa litoměřické diecéze

terénní programy



Úvod

Vážení přátelé Diecézní charity Litoměřice, milí příznivci charitního 
díla Katolické církve,

Výroční zpráva naší Charity, by byla nadbytečná a nevhodná 
tehdy, kdyby dobré činy všech charitních pracovníků, 
dobrovolníků a dárců představila příliš okatým způsobem. 
Dobré křesťanské skutky se konají tiše a nenápadně, zato však 
věrně a ze srdce. Křesťan svými dobrými činy dosvědčuje víru v 
Boha a touží jen po tom, aby, když lidé ušlechtilé dílo uvidí, aby 
chválili právě Boha. 

Tato Výroční zpráva má ale své opodstatnění v tom smyslu, že Charitě se finanční 
příspěvky dobrodinců a státu svěřují s důvěrou, aby je použila ve prospěch potřebných 
bližních. A zde se musí zajistit jasná a průhledná evidence. Navíc, Charita pomáhá 
těm, kteří se dostávají do tíživé osobní situace a nelehký osud takových lidí se nemůže 
jednoduše skrýt. Člověk ocitající se v nouzi je ve středu pozornosti samého Krista. V 
tomto duchu, prosím, drazí přátelé, tuto zprávu přijměte.

Za každým lidským slůvkem „prosím!“ má být vždycky i prosté „děkuji“. Rád a 
upřímně děkuji všem, kterým se charitní činnost stala službou bližním. Děkuji 
velkorysým dobrodincům a děkuji i státním institucím, že si uvědomují vzácnost 
příležitosti přispěchat s pomocí těm, kteří si sami pomoci nemohou. A obdarované 
potřebné bratry a sestry vyzývám, aby jakoukoliv pomoc přijímali vděčně.
S požehnáním

                                                                                               Mons. Jan Baxant
                                                                                              biskup litoměřický
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1. Poslání, vznik, působnost, struktura 

Poslání organizace: pomoc lidem v nouzi, která vychází z křesťanských zásad bez ohledu na příslušnost k rase, 
národnosti, náboženství, státní a politické příslušnosti.

Právní postavení:
- Diecézní charita Litoměřice (dále jen DCH) je samostatnou právnickou osobou dle Kodexu kanonického práva 

a součástí římskokatolické církve. DCH Litoměřice byla zřízena diecézním biskupem dne 4. 11. 1991.
- DCH má právní subjektivitu
- DCH sídlí v Litoměřicích a působí v litoměřické diecézi
- DCH řídí její ředitel
- DCH je členem Charity Česká republika

Orgány DCH Litoměřice:
- ředitel: Růžena Kavková
- prezident: P.ICLic. Józef Szeliga
- Rada DCH Litoměřice: statutární zástupce litoměřické diecéze, P. Stanislav Přibyl CSsR (generální vikář 

litoměřické diecéze), P. Józef Szeliga (prezident DCH Litoměřice), Růžena Kavková (ředitelka DCH 
Litoměřice), Mgr. Eva Čenkovičová (ředitelka Oblastní charity Most), Bc. Petra Szaffnerová Bímonová, Dis 
(ředitelka FCH Lovosice)

- Ekonomická rada DCH Litoměřice: Helena Tocauerová (ekonomka DCH Litoměřice), Zuzana Bumbová 
(ekonomka litoměřického biskupství), Ludmila Velemanová (nezávislý konzultant Diecézní charity 
Litoměřice)

Územními složkami DCH jsou farní a oblastní charity (FCH, OCH). DCH Litoměřice tvoří celkem 10 
profesionálních a 14 dobrovolných charit. Oblastní a farní charity provozují jednotlivá střediska pomoci: 
charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba, osobní asistence, domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem, azylové domy, azylové domy pro matky s dětmi v tísni, komunitní centra a nízkoprahové kluby pro 
děti, domy na půl cesty, charitní poradny, teréní služby, pomoc uprchlíkům, humanitární pomoc a rozvojová 
spolupráce, charitní šatníky a další střediska pomoci.
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2. Přehled aktivit DCH
2.1. Zdravotnická zařízení
Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba CHOPS
CHOPS je registrována jako nestátní zdravotnické zařízení. Poskytuje komplexní péči v domácím 
prostředí klientů. Tato péče zahrnuje odborné ošetřovatelské úkony např. aplikace injekcí, převazy, měření krevního 
tlaku, odběry krve, prevence proleženin, rehabilitace, ale i pomoc při jídle, nákupy, doprovod k lékaři a také péči 
o duchovní pohodu klientů. Klienty CHOPS jsou ti, kteří by jinak museli být hospitalizováni nebo by museli být 
umístěni v sociálním zařízení. Pracovní tým CHOPS je tvořen vrchní sestrou, mobilní sestrou, popř. rehabilitační 
pracovnicí. Má lékaře metodika, spolupracuje s lékařem klienta, s duchovním a příbuznými klienta.
Diecézní charita Litoměřice provozuje střediska CHOPS v Chomutově, Liberci a CHOS v Mladé Boleslavi. Farní 
charita Litoměřice provozuje středisko CHOPS Litoměřice.

Stupeň sebeobsluhy uživatelů služeb.
Zákon o soc. službách stanovuje pro uživatele 
služeb soc. péče  podle míry závislostí na 
pomoci jiné osoby  čtyři stupně závislosti, 
od kterých se odvíjí výše příspěvku na péči. 
Uživatelé terénních ošetřovatelských a 
pečovatelských služeb jsou převážně ve stupni 
II. a III. (cca 80% všech uživatelů).

Nejčastěji zastoupenou diagnózou je diabetes, 
onemocnění pohybového aparátu, onemocnění 
žil, léčba bércových vředů a dekubitů, srdeční 
choroby, stav po cévní mozkové příhodě. Jsou 
zde zastoupeny i stavy po úrazu, léčba různých 
zhoubných nádorů, těžké stavy roztroušené 
sklerózy.

2.2. Sociální služby
2.2.1. Služby sociální péče
Pečovatelská služba
Pečovatelská služba je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 
věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc 
jiné osoby. Služba je poskytována ve vymezeném čase v domácnostech osob nebo v zařízeních soc. služeb. Služba 
obsahuje zejména tyto základní činnosti: pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu (pomoc při 
oblékání, pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, pomoc při samostatném pohybu ve vnitřním prostoru a pod.), 
pomoc při osobní hygieně anebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění 
stravy (dovoz oběda, pomoc při přípravě jídla a pití, podání jídla a pod.), pomoc při zajištění chodu domácnosti 
(bězný úklid, velký úklid, nákupy, praní a žehlení prádla, pochůzky, vyzvednutí léků a pod.), zprostředkování 
kontaktu se společenským prostředím (doprovod k lékaři, na úřady – a zpět, v případě zájmu např. zprostředkování 
návštěvy kněze/faráře/kazatele atp.), ociální poradenství (např. pomoc s vyřízením dávek
státní sociální podpory, dávek sociální péče atd., pomoc při vyplňování formulářů a pod.)
Součástí služeb je základní sociální poradenství. 

Charitní pečovatelská služba
(provozuje FCH Lovosice)
Identifi kátor služby podle registrace: 1166804
Kapacita: 8 uživatelů
Cílová skupina: cílovou skupinou jsou senioři a zdravotně znevýhodnění občané, nacházející se v nepříznivé sociální 
situaci a žijící ve spádové oblasti Farní charity Lovosice, tj. ve městě Lovosice a přilehlých obcích, vyznačujících se 
omezenou dostupností služeb podobného charakteru, případně jejich 
nedostatkem.
Působnost zařízení: Lovosicko (Lovosice a spádové obce)
Provozní doba zařízení: každý pracovní den a v případě potřeby i 
během víkendů a státních svátků, je poskytována v pracovní dny 
od 7.00 do 16.00 hodin (v případě potřeby uživatelů může být 
přizpůsobena).
Počet klientů: v roce 2009 službu využívalo 23 uživatelů, z toho 6 
uživatelů bylo navštěvováno denně (služby jim byly poskytovány 
denně).
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Pečovatelská služba
(provozuje OCH Most),
Identifi kátor služby podle registrace: 5798742
Kapacita: 57 klientů
Cílová skupina: senioři, osoby s chronickým onemocněním, osoby se zdravotním a tělesním postižením
Působnost: sociální služba je poskytována na území města Osek a Duchcov
Provozní doba: služba poskytována dle potřeb uživatelů
Počet klientů v roce 2009: 72
Charitní pečovatelská služba Sobotka
(provozuje OCH Sobotka)
Identifi kátor služby podle registrace: 1356155 
Kapacita: 38 klientů
Cílová skupina: senioři a osoby s tělesným postižením
Působnost: mikroregion Sobotecko (28 obcí)
Provozní doba: po – pá 7,00 - 15,30 hod, so 10,00 - 14,00  hod
Počet klientů v roce 2009: 43
Charitní pečovatelská služba Mnichovo Hradiště 
(provozuje DCH Litoměřice)
Identifikátor služby podle registrace: 4396664
Kapacita: 90 klientů
Cílová skupina: senioři a osoby se zdravotním postižením (od 19 let)
Působnost: Mnichovo Hradiště a jeho spádové obce, Bakov a jeho spádové obce
Provozní doba: 7 dní v týdnu 7 – 15hod a dále dle potřeby klientů
Počet klientů v roce 2009: 108
Domy s pečovatelskou službou v Litoměřicích
(provozuje FCH Litoměřice)
Identifi  kátor služby dle registrace: 3403190
Domy s pečovatelskou službou jsou určeny pro seniory a zdravotně postižené občany z okresu Litoměřice, kteří 
nejsou sami schopni obstarat si nutné práce v domácnosti a další životní potřeby nebo potřebují pro svůj nepříznivý 
zdravotní stav ošetření a další osobní péči od jiné osoby (pokud jim tuto péči nemohou poskytnout rodinní 
příslušníci). Služby jsou poskytovány jak v DPS, tak ve vlastních domácnostech uživatelů služeb. Pečovatelská služba 
je poskytována v domech s pečovatelskou službou v prac. dnech od 7:00 hod do 20.00 hod, o víkendech a svátcích lze 
službu sjednat smluvně. Rozvoz obědů zajišťuje PS denně, včetně sobot, nedělí a svátků. 
Kapacita středisek: 
450 ( z toho  92 bytů v Domech s pečovatelskou službou)
Poskytované pečovatelské služby:
- každodenní péče o domácnost (nákupy, pochůzky, drobná údržba domácnosti, doprovod na vyšetření apod.)
- v případě potřeby každodenní dovoz oběda do domu (včetně svátků a víkendů)
- ostatní úkony (nutné pochůzky, doprovod, individuální přeprava klienta autem, doprovod dětí do školy nebo 

školního zařízení a zpět, telefonní kontakt)
- mimořádné úkony (velký úklid bytu, mytí oken, mytí společných prostor domu)
- zdarma poskytujeme sociální poradenství, aktivizační a kulturně společenské programy a psychickou podporu
- možnost zapůjčení invalidního vozíku
- ergoterapie (kondiční cvičení, výtvarná činnost, zpívání, besedy, přednášky, návštěvy kulturních zařízení, výlety, 

společné besídky k příležitosti svátků)
Počet uživatelů za 2009: 419

Osobní asistence

Osobní asistence poskytuje stejné služby jako pečovatelská služba a navíc zahrnuje 
tyto činnosti: výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování 
práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních
záležitostí.

Osobní asistence Most
(provozuje Osobní asistence OCH Most)
Identifikátor služby podle registrace:7323829
Kapacita: 7 klientů
Cílová skupina: senioři a osoby se zdravotním postižením (od 19 let)
Působnost: služba je poskytována na území měst Most, Duchcov, Osek
Provozní doba: podle potřeb klientů
Počet klientů v roce 2009: 8
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Osobní asistence Mnichovo Hradiště 
(provozuje DCH Litoměřice)
identifikátor služby podle registrace:  3920150
kapacita: 10
cílová skupina: Osoby , jejichž situace vyžaduje vzhledem k chronickému onemocnění nebo postižení pomoc jiné 
fyzické osoby.
Působnost: Mnichovo Hradiště a Bakov nad Jizerou a přilehlé obce
Provozní doba: 7 dní v týdnu 24 hod denně
Počet klientů v roce 2009:  9

Domovy pro seniory
V domovech pro seniory se poskytují pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména 
z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné osoby. Služba zahrnuje zejména tyto činnosti: 
poskytnutí ubytování, poskytnutí stravy, pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní 
hygieně, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, 
pomoc při uplatňování práv, zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. Cílem těchto zařízení je vytvořit obyvatelům 
opravdový domov s dostatkem soukromí a s jistotou trvalého ubytování i při zhoršení zdravotního stavu a ztrátě 
soběstačnosti. Současně jsou motivováni k aktivnímu prožívání stáří prostřednictvím společenských akcí. Klienti 
bydlí v jedno, dvoulůžkových nebo třílůžkových pokojích a je jim poskytována komplexní zdravotní, pečovatelská a 
duchovní služba.
Domov pokojného stáří Libošovice
(provozuje Oblastní charita Sobotka)
Identifi kátor služby podle registrace: 5894253
Kapacita: 26 uživatelů
Cílová skupina: senioři
Působnost: krajská
Provozní doba: nepřetržitá
Počet klientů v roce 2009: 44
Domov pokojného stáří – Domov sv. Vavřince
(provozuje Oblastní charita Liberec)
Identifi kátor služby podle registrace: 6940940
Kapacita: 20 osob
Cílová skupina: senioři nad 65 let
Působnost zařízení: Liberecký kraj
Provozní doba zařízení : nepřetržitě
Počet klientů v roce 2009: 20
Domov na Dómském pahorku
(provozuje Farní charita Litoměřice)
Identifi kátor služby podle registrace: 6566711
Kapacita: 108 lůžek
Cílová skupina: senioři nad 59 let
Působnost: správní obvody obcí s pověřeným obecním úřadem II. Typu – Litoměřicko+Litoměřice
Počet klientů v roce 2009: 105
Týdenní stacionář v Domově na Dómském pahorku
(provozuje FCH Litoměřice)
Identifi kátor služby podle registrace:5488355
Kapacita: 2 lůžka
Cílová skupina: senioři nad 65 let
Počet klientů v roce 2009: 9
Charitní domov sv. Zdislava v Litoměřicích
(provozuje Farní charita Litoměřice)
Identifi kátor služby dle registrace: 9518537
Kapacita: 30 lůžek
Cílová skupina: senioři ve věku od 65-ti let, mobilní či částečně imobilní, bez duševní poruchy, která by 
závažným způsobem narušovala kolektivní soužití
Působnost: regionální
Provozní doba zařízení: nepřetržitě
Počet klientů v roce 2009: 27
Dům pokojného stáří sv. Ludmily
(provozuje Oblastní charita Ústí nad Labem)

Místo Kapacita Počet klientů 
Chrastava 20 20
Libošovice 26 44
Litoměřice 108+2 114
Litoměřice 30 27
Chabařovice 30 35
Česká Kamenice 7 7
Celkem 223 156
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Identifi kátor služby dle registrace: 7141935
Kapacita: 30 lůžek
Cílová skupina: senioři
Provozní doba: celoroční, nepřetržitá
Působnost: krajská
Počet klientů v roce 2009: 35
Posláním Domova pokojného stáří sv. Ludmily je poskytnout možnost důstojného a klidného prožití stáří až 
do jeho konce v ovzduší bezpečí a důvěry. Pomáhat prodloužit všestranně soběstačnost obyvatel, podporovat a 
rozvíjet jejich fyzickou, sociální, duševní a duchovní aktivitu.
Domov pro seniory
(provozuje OCH Česká Kamenice)
Identifi kátor služby: 5764130
Kapacita: 7
Cílová skupina: nepřizpůsobení senioři
Působnost: krajská
Provozní doba: nepřetržitá
Počet klientů v roce 2009: 7

Domov se zvláštním režimem

Domov se zvláštním režimem
(provozuje OCH Česká Kamenice)
Identifi kátor služby dle registrace: 7629312
Kapacita: 20 lůžek
Cílová skupina:
Muži a ženy ve věku nad 45 let, kteří jsou v nepříznivé životní a sociální situaci, jsou ohroženi závislostí na alkoholu, 
nebo po léčbě ze závislosti na alkoholu. Dále uživatelé, kteří trpí psychickými poruchami. Nejsou upoutáni na 
invalidní vozík, nejsou zbaveni způsobilosti k právním úkonům a nejsou závislí na drogách.
Poslání
• Poskytovat podporu v sociálním začleňování dospělým lidem, kteří jsou po léčbě z  
  alkoholové    závislosti, nebo trpící alkoholismem a nebyli závislí na jiných návykových látkách   
  a omezovat důsledky rizikového užívání alkoholu u závislých osob.
• Poskytovat podporu uživatelům v nepříznivé sociální situaci, kteří trpí psychickými poruchami.
Působnost:  krajská
Provozní doba: celoročně, nepřetržitě
Počet klientů v roce 2009: 24 

2.2.2. Služby sociální prevence 
Azylové domy
Azylové domy poskytují pobytové služby na přechodnou dobu osobám v nepříznivé 
sociální situaci spojené se ztrátou bydlení. Služba obsahuje zejména tyto činnosti: 
poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy, poskytnutí ubytování, pomoc při uplatňování práv, oprávněných 
zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.
Azylový dům - Dům P. Marie Pomocné
(provozuje Farní charita Litoměřice).
Dům nabízí komplex služeb pro osoby bez domova.
Identifi kátor služeb dle registrace: 2241142 
Kapacita: 23 lůžek
Cílová skupina: muži bez přístřeší
Působnost: krajská, v případě volné kapacity celá ČR, EU
Provozní doba: nepřetržitě
Poskytované služby:
sociální a psychosociální poradenství, terénní sociální práce, na požádání zprostředkování duchovní služby, 
volnočasové aktivity.
Počet klientů v roce 2009: 52
Cena: Od 30 do 80 Kč/den
Azylový dům Samaritán
(provozuje Oblastní charita Ústí nad Labem)
Identifi kátor služby: 1001488
Kapacita: 43 lůžek
Cílová skupina: osoby bez přístřeší, osoby v krizi
Působnost zařízení: Ústí nad Labem
(dána místem poskytování služby – uživatelé služby jsou  z celého Ústí nad Labem a okolí, často i  mimo Ústecký kraj)
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Provozní doba: celoroční, nepřetržitá
Počet klientů: 2009: 117 
Cena: 90 Kč za noc
Azylový dům Osek
(provozuje Oblastní charita Most)
Identifi kátor služby dle registrace: 5776963
Cílem služeb je zlepšování tíživé životní situace 
klientů, jejich návrat k běžnému způsobu života, 
ke schopnosti vyřizovat si své záležitosti, získat 
zaměstnání, dostát svým povinnostem.
Kapacita: 25 míst
Cílová skupina: osoby bez přístřeší, osoby v krizi, 
osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, 
etnické menšiny (služba poskytována mužům i 
ženám)
Působnost: místní
Provoz: nepřetržitý
Počet klientů v roce 2009:68
cena za den: 100,- Kč
Azylový dům Duchcov 
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služeb dle registrace: azylový dům 5690901,
noclehárna 1826142
Azylový dům může poskytnout přístřeší 30 osobám, většinou ve třílůžkových pokojích. V domě bylo pamatováno i na 
bezbariérové ubytování. Cílem programu je motivace klienta k aktivnímu řešení své situace, postupné zapojování do 
samostatného běžného života, převzetí odpovědnosti nad sebou.
Kapacita: 30 míst
Cílová skupina: osoby bez přístřeší, osoby v krizi, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, osoby bez 
přístřeší (služba je poskytována mužům i ženám)
Působnost: místní
Provoz je nepřetržitý
Počet klientů v roce 2009:53
cena za den 100 Kč

Azylové domy pro matky s dětmi v tísni
Azylové domy poskytují pobytové služby na přechodnou dobu osobám v nepříznivé sociální situaci 
spojené se ztrátou bydlení. Služba zahrnuje zejména tyto základní činnosti: pomoc při zajištění stravy, 
poskytnutí ubytování, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí, základní sociální poradenství

Domov pro matky s dětmi v tísní – Domov sv. Anny
(provozuje Oblastní charita Liberec)
Identifi kátor služby: 99558898
Kapacita: 17 klientů
Cílová skupina: oběti domácího násilí, osoby bez přístřeší, osoby v krizi, osoby, které vedou rizikový způsob života 
nebo jsou tímto způsobem ohroženy, rodiny s dítětem/dětmi
Působnost zařízení: Liberecký kraj, celá ČR
Provozní doba zařízení: nepřetržitě
Počet klientů v roce 2009: 23 žen a 32 dětí
Cena: matka 65 Kč, dítě 35 Kč
Domov pro matky s dětmi v tísni – Domov sv.Moniky
(provozuje OCH Liberec)
Identifi kátor služby: 3146268
Kapacita: 17 klientů
Cílová skupina: Oběti domácího násilí, osoby bez přístřeší, osoby v krizi, osoby, které vedou rizikový způsob života a 
jsou tímto způsobem života ohroženi
Působnost: Liberecký kraj, celá ČR
Provozní doba: nepřetržitě
Počet klientů v roce 2009: 39 žen a 77 dětí
Cena za noc: matka 65 Kč, dítě 35 Kč
Domov sv. Máří Magdalény Jiřetín pod Jedlovou
(provozuje DCH Litoměřice)
Identifi kátor služby dle registrace: 4013275
Cílem služeb je pomoci matkám, aby po opuštění domova byly schopny vést samostatný život a zařadit se do 
samostatného života ve společnosti. Výhodou Domova je, že nejen matka s dětmi, ale i sourozenci zůstávají 
pohromadě. O klientky pečují sociální pracovnice, vychovatelky a pomocné vychovatelky, speciální pedagogové, 
psycholog, psychoterapeut, psychiatr. V zařízení je poskytována výchovná činnost, asistenční služba (při jednání s 
úřady, soudy, návštěvě lékaře, apod.), pomoc při vyřizování sociálních dávek, psychoterapie, pomoc při prosazování 
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práv a zájmů. Pobyt v zařízení není časově omezen.
Kapacita: 61 lůžek
Cílová skupina: handicapované matky s dětmi 
Působnost: celostátní
Provoz: nepřetržitý
Počet klientů v roce 2009: 51
Cena: 2020 Kč – 3 870 Kč/ měsíčně (podle počtu 
dětí)
Dům Jonáš – dům pro matky s dětmi v tísni
(provozuje Farní charita Česká Lípa)
Identifi kátor služby dle registrace: 1297986
Kapacita: počet lůžek 40
Cílová skupina: ženy, matky s nezaopatřenými dětmi 
v tísni
Provoz: nepřetržitý
Působnost: místní s možností celorepublikovou
Dům Jonáš poskytuje matkám s dětmi v tísni a 
obětem domácího násilí ubytování, pomoc při 
zajištění stravy, základní sociálně-právní poradenství, 
pomoc při uplatňování oprávněných práv a zájmů, 
individuální plánování
Počet klientů v roce 2009: 39 žen a 84 dětí
Cena (dlouhodobě ubytovaný): 
žena bez dítěte, matka + 1 dítě 90 Kč/den
matka + 2 děti 120 Kč/den
matka + 3 děti a více 150 Kč/den
Azylový dům pro matky s dětmi Agapé I 
(provozuje Oblastní charita Teplice)
Identifi kátor služby dle registrace: 8489399
Kapacita: 18 klientů
Působnost: místní - okres Teplice
Cílová skupina : rodiny s dětmi v tísni
Poskytuje ubytování, psychoterapii, pomoc při prosazování práv a zájmů, výchovné, vzdělávací a aktivační služby.
Počet klientů v roce 2009: 73
Provozní doba: nepřetržitá
Cena za noc: 70,- Kč
Agapé II.
(provozuje OCH Teplice)
Identifi kátor služby dle registrace: 7418866
Kapacita: 168 lůžek
Cílová skupina: rodiny s dětmi
Působnost: místní
Provoz: nepřetržitý
Počet klientů v roce 2009: 145
Centrum „Rodina v tísni“ - Azylový dům pro matky s dětmi
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služby dle registrace: 6239239
Kapacita: 15 lůžek
Cílová skupina: osoby bez přístřeší, osoby v krizi, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, etnické menšiny, 
(služba poskytována matkám s dětmi)
Působnost: (Osek)
Provoz: nepřetržitý
Počet klientů v roce 2009: 23, cena za ubytování/den: dospělý 70,- Kč, dítě 40,- Kč. 

Nízkoprahová denní centra

Centrum pomoci Samaritán
(provozuje OCH Ústí nad Labem)
Identifi kátor služby: 2145028
Centrum pomoci Samaritán nabízí osobám bez přístřeší  bezpečný prostor pro uspokojení základních  fyziologických 
potřeb a získání prvotní podpory sociálního pracovníka. Uživatelé této služby mohou získat potravinovou pomoc, 
prostor pro osobní hygienu a sociální poradenství.
Kapacita: 50 klientů
Cílová skupina:  osoby bez přístřeší
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Působnost zařízení: uživatelé služby jsou  z celého Ústí nad Labem a okolí, často i  mimo Ústecký kraj
Provozní doba: Každý den: 7.30 hod. – 9. 00 hod., 11.00 hod. – 14.00 hod., 16.00 hod. – 18.00 hod.
V roce 2009 jsme poskytly služby Centra pomoci Samaritán 293 
uživatelům. 
Celkem 31 872 kontaktů.
vydáno čaje kusů: 3 342
vydáno kávy kusů: 11 228
vydáno potravinových balíčků kusů: 7 999
vydáno polévek kusů: 7 157
vydáno šatstvo kusů: 385
poskytnuto hygienický servis: 721
Sociálního poradenství poskytnuto 1040x 
Nízkoprahové denní centrum - Dům P. Marie Pomocné
(provozuje FCH Litoměřice)
Identifi  kátor služeb dle registrace: 5964684
Kapacita: Ambulantní služba: 15 míst / den, Terénní služba: 4 
uživatelé / den
Cílová skupina: Muži a ženy ve věku 18 a více let, osoby bez přístřeší 
Působnost: krajská, v případě volné kapacity celá ČR, EU
Provoz: Denně ambulantní služba: od 8,00 hod až 19,00 hod, Terénní služba: 50 hod./ měsíc
Počet klientův roce 2009: 113
Nízkoprahové denní centrum
(provozuje OCH Česká Kamenice)
Identifi  kátor služeb dle registrace: 2472265
Kapacita: 60 klientů 
Cílová skupina: osoby bez přístřeší
Působnost: krajská
Provoz: od 07:00 do 19:00 hod každý den nepřetržitě po celý rok
Počet klientův roce 2009: 60

Noclehárny

Noclehárna - Dům P. Marie Pomocné
(provozuje FCH Litoměřice)
Identifi  kátor služeb dle registrace: 2548478
Kapacita: 5
Cílová skupina: Muži bez přístřeší
Působnost: krajská potažmo ČR a EU 
Provoz: denně 18:00-9:00
Počet klientův roce 2009:54
Cena za noc: 20-30 Kč
Noclehárna Duchcov
(provozuje OCH Most)
Identifi  kátor služeb dle registrace: 1826142
Kapacita: 5
Cílová skupina: osoby bez přístřeší
Působnost: místní
Provoz: nepřetržitý
Počet klientův roce 2009: 178
Cena za noc: 30 Kč
Noclehárna Samaritán
(provozuje OCH Ústí nad Labem)
Identifi kátor služby: 3831791
Kapacita: 13 lůžek
Cílová skupina: osoby bez přístřeší
Provozní doba: Letní období 18.00 hod – 07.30 hod.
Zimní období 17.30 hod. – 07. 30 hod.
Počet klientů 2009: přechodný pobyt 168 uživatelů, krizové lůžko 89 

uživatelů.
Celkem počet kontaktů 4000
Poskytované služby:Noclehárna Samaritán poskytuje přechodný nocleh 

Jak staré ruce udělaly radost
Dobro má tu krásnou vlastnost, že dokáže vyrůst 

z ničeho a nic za sebe nežádá. Musíme na něj 

ale opatrně, protože je potichu. To jen špatnost 

huláká a láteří a to potom máme všichni pocit, 

že je jí všude plno. Naopak dobro si jen tak 

proplouvá kolem nás,  občas zabublá, aby se 

nadechlo a my musíme mít všechny smysly 

nastraženy, aby nám neuniklo. 
A je dobře, že dobré skutky nejsou a  ani 

nemohou být omezeny věkem. O tom nás 

nedávno přesvědčila klientka Domova 

pokojného stáří v Libošovicích paní M., jejíž 

šikovné ruce vytvořily roztomilé háčkované 

oblečky na panenky. Ty pak poslala po jedné 

z ošetřovatelek pěti dětem z dětských domovů 

v Hradci Králové, Hořicích a v Praze, které 

však měly to štěstí a v současné době vyrůstají v 

pěstounské péči rodiny kazatele z Křesťanského 

společenství.
Dárek se nejspíš setkal s úspěchem, neboť za pár 

dní poslaly děti „šikovné babičce“ dopis, kde je 

dětskou rukou vepsán a vmalován veškerý jejich 

dík a k tomu jí navrch přibalily vlastnoručně 

vyráběnou keramickou myš.
Paní má všechny tyto skvosty vystaveny, aby 

se jimi mohla kdykoliv potěšit a uvědomit si, že 

ještě pořád dokáže vykouzlit úsměv na tváři těm 

nejmenším.
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mužům bez přístřeší ve věku od 18 do 79 let,
kteří jsou fyzicky soběstační.
Posláním Noclehárny Samaritán je nabídnout osobám bez přístřeší a fi nančního příjmu základní lidské potřeby. Cílem
Noclehárny Samaritán je zajistit těmto osobám bez přístřeší bezpečný prostor pro přespání, teplo a možnost osobní
hygieny.
Noclehárna Dům Svaté rodiny
(provozuje OCH Česká Kamenice),
Identifi kátor služeb dle registrace: Noclehárna 5812136,
Kapacita: 12 klientů 
Cílová skupina: osoby bez přístřeší
Působnost: krajská
Provoz: Od 19:00 do 07:00 každý den, nepřetržitě celý rok 
Počet klientův roce 2009: 13

Domy na půl cesty
Dům na půl cesty Česká Kamenice
(provozuje OCH Česká Kamenice)
Identifi kátor služby: 6571049
Kapacita: 4 lůžka
Cílová skupina: mladí dospělí ve věku 18-26 let bez rodinného a sociálního zázemí. Jedná se zejména o děti z 
dětských domovů, popřípadě z jiných institucionálních zařízení nebo rozvrácených rodin.
Působnost: krajská
Počet klientů v roce 2009: 7
Centrum „Rodina v tísni“ 
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služby dle registrace: 8217675
Kapacita: 4 mladiství
Cílová skupina: osoby do 26 let věku opouštějící školská zařízení pro výkon ústavní péče (služba poskytována dívkám 
a ženám).
Poskytované služby: poskytnutí časově omezené komplexní služby klientům - mladým dospělým, kteří se ocitli v 
obtížné životní situaci, založené na poskytování bydlení a sociálního tréninku, zaměřeného na rozvoj psychosociálních 
dovedností a dalších schopností klienta. Cílem je zapojení klienta do samostatného běžného života.
Počet klientů v roce 2009: 12, cena za  ubytování/den 70,- Kč.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež
Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež poskytují ambulantní, popřípadě terénní služby dětem ve věku 
od 6 do 26 let ohroženým společensky nežádoucími jevy. Cílem služby je zlepšit kvalitu jejich života předcházením 
nebo snížením sociálních a zdravotních rizik souvisejících se způsobem jejich života, umožnit jim lépe se orientovat 
v jejich sociálním prostředí a vytvářet podmínky k řešení jejich nepříznivé soc. situace. Služba obsahuje zejména tyto 
základní činnosti: výchovné,vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.
Sociálně aktivizační služby pro odiny s dětmi jsou terénní, popřípadě ambulantní služby rodině s dítětem, u kterého je 
jeho vývoj ohrožen v důsledku dopadů dlouhodobě krizové situace, kterou rodiče nedokáží sami bez pomoci překonat, 
a u kterého existují další rizika ohrožení jeho vývoje. Služba obsahuje zejména tyto základní činnosti: výchovné, 
vzdělávací a aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktu s přirozeným společenským prostředím, sociálně 
terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv a oprávněných 
zájmů.

Sovička
(provozuje OCH Most)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi kátor služby dle registrace: 4704201
Kapacita: 50 dětí
Cílová skupina: děti a mládež ve věku od 4 do 6 let ohrožené 
společensky nežádoucími jevy 
Působnost: sociální služba je poskytována na území města Most
Počet uživatelů v roce 2009: 68
Pastelka - Centrum “Rodina v tísni”
(provozuje OCH Most)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi kátor služby dle registrace: 6125071
Kapacita: 30 klientů
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Cílová skupina: děti a mládež od 6 do 26 let ohrožené společensky nežádoucími jevy
Působnost: služba je poskytována na území města Osek
Počet klientů v roce 2009: 10
Já jsem maminka
(provozuje OCH Most)
Druh služby: sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Identifi kátor služby: 6805577
Cílová skupina: rodiny s dítětem/dětmi
Působnost: místní
Počet klientů v roce 2009: 31
Rozmarýnek
(provozuje OCH Most)
Druh služby: sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Identifi kátor služby dle registrace: 6776446 
Kapacita: 40 klientů 
Cílová skupina: rodiny s dítětem/dětmi
Působnost: sociální služba je poskytována rodinám s dětmi na území 

mosteckého regionu
Počet uživatelů v roce 2009: 120
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi v Litvínově
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služby: 3043143
Kapacita: 500 kontaktů
Cílová skupina: děti a mládež ve věku od 6 do 26 let ohrožené společensky nežádoucími jevy, etnické menšiny, osoby
žijící v sociálně vyloučených komunitách, osoby, které vedouc rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem
života ohroženy, rodiny s dětmi
Počet uživatelů v roce 2009: 100
Působnost: Litvínov město
Komunitní centrum pro děti Světluška
(provozuje OCH Ústí nad Labem)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi kátor služby podle registrace: 3125201
Kapacita: 25 klientů
Cílová skupina: děti a mládež ve věku od 6 do 26 let ohrožené 

společensky nežádoucími jevy, etnické menšiny
Provozní doba: Po – Čt  13.00 hod. – 17.00 hod.
Počet uživatelů v roce 2009: 317
Celkem vytvořeno 7 zájmových kroužků. 
Počet jednorázových akcí  celkem 20. 
Působnost zařízení: Ústí nad Labem
Působnost projektu: dána místem poskytování sociální služby
Centrum služeb pro rodinu Světluška
(provozuje OCH Ústí n/L)
Druh služby: sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Identifi kátor služby: 3255982
Kapacita: ambulantní 15/denně, terénní  30/měsíc
Cílová skupina: rodiny s dětmi, 
Poskytované služby: Centrum služeb pro rodinu Světluška umožňuje 
rodinám ze sociálně vyloučených lokalit, efektivně využívat jejich 
volný čas, pomoci dětem a rodičům v přípravě do školy a zapojit 
je do zájmových činností. Dětem nabízíme možnost a příklady 
smysluplného využití volného času. 
Cílem je, aby rodiny ze sociálně vyloučených lokalit, které jsou 
vystaveny nadměrné zátěži (fyzické i psychické) se pod odborným 
dohledem pokusily navozené situace kooperativně řešit a to pomocí 
těchto aktivit: Klub pro děti, Terénní práce s rodiči a Jednorázové 
akce.
Působnost zařízení: Ústí nad Labem
Působnost projektu: dána místem poskytování sociální služby
Provozní doba: Klub pro děti PO – ČT  8.00 hod. – 12.00 hod.
Terénní práce PO – ČT 12.30 hod. – 15.30 hod.
Počet uživatelů v roce 2009: 158
Nízkoprahový klub Tykadlo
(provozuje OCH Ústí nad Labem)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi kátor služby: 9288131
Kapacita: 15 dětí/den

Příběh uživatelky:   
Jmenuji se Zuzka a je mi 29 let. Po smrti mého 
muže se mi zkomplikoval celý život. V té době jsem 
byla těhotná a zároveň jsem se musela postarat 
o další dvě děti a byt. Postupem času jsem měla 
velké bříško a do práce mě již nikde nevzali. 
Neměla jsem peníze a přišla jsem o byt. Mé děti 
byly umístěny do dětského domova.
V té době jsem se dostala do azylového domu v 
Duchcově, kde mi zaměstnanci 
pomohli zajistit si doklady a menší příjem. Po 
několika dnech  jsem se dostala do azylového 
domu pro matky s dětmi, kde jsem měla podmínky 
pro výchovu alespoň jedné ze svých dcer, kterou 
mi vrátili. Za dobu pobytu jsem se připravovala 
na očekávané miminko, také jsem s ostatními 
maminkami ze zařízení navštěvovala vzdělávací 
kurzy, na nichž jsem se naučila vařit, hospodařit, 
pečovat o děti a také jsem se naučila používat 
počítač. Během dnů strávených v azylovém domě 
jsem si mohla brát na prázdniny starší dceru, která 
na mě čekala v dětském domově.  Snažila jsem 
se, vzít si dceru nastálo, ale úřady chtěly, abych si 
zajistila řádné bydlení.  Hospodařila jsem a šetřila 
peníze na byt. 
Po narození třetí dcery jsem měla našetřeno 
více peněz a zaměstnanci mi pomohli najít si 
byt.  Díky jejich pomoci jsem dostala smlouvu k 
bytu a klíče. S kamarádkami, které jsem našla v 
azylovém domě, jsme celý byt uklidily, vymalovaly, 
nastěhovaly nábytek. Po týdnu práce jsem se 
nastěhovala a úřady mi vrátily i mou třetí dceru. 
Na tuto, pro mou rodinu, těžkou dobu se dívám 
jako na zkušenost, která mi pomohla vytrvat a 
dostát svého.  



Cílová skupina: děti a mládež ve věku od 6 let do 15 let ohrožené 
společensky nežádoucími jevy
Poskytované služby: 
Nízkoprahovaý klub Tykadlo přispívá k tomu, aby se děti z ústecké 
městské části Severní Terasa, ale i z celého Ústí nad Labem mohly 
setkávat se svými vrstevníky v bezpečném prostředí pod dozorem 
odborných pracovníků.
Nízkoprahový klub Tykadlo zajišťuje dětem smysluplné trávení 
volného času příjemněji a bezpečněji než na ulicích sídliště  a to formou 
volnočasových aktivit.
Počet uživatelů služby v roce 2009: 260

“Žijeme spolu” - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
(provozuje FCH Rumburk) 
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi kátor služby:  7222807
Kapacita: 35 klientů
Cílová skupina: děti a mládež od 6 – 26 let ohrožené společensky 
nežádoucími jevy, etnické menšiny
Poskytované služby:
- výchovné, vzdělávací a aktivizační
- zprostředkování kontaktu se společenským  prostředím
- sociálně terapeutické činnosti
- pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí
Působnost: místní -  Šluknovský výběžek
Otevírací doba: Po, Út, St a Pá: 13°° - 18°° hodin 
Počet klientů v roce 2009: 41 (2559 kontaktů)
Platby: služby jsou poskytovány zdarma
„Asistenční služba pro rodiny s dětmi“
(provozuje FCH Rumburk)
Druh služby: sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Identifi kátor služby:  6349343
Kapacita: 10 klientů (rodin) 
Cílová skupina: rodiny s dítětem/dětmi nacházející se v nepříznivé sociální situaci
Poskytované služby:
- sociálně terapeutické služby
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
- výchovné a vzdělávací služby
- pomoc při uplatňování práv a oprávněných zájmů
Působnost: místní -  Šluknovský výběžek
Otevírací doba: terénní služba poskytovaná dle potřeb uživatelů
Počet klientů v roce 2009: 7 rodin, 219 návštěv v rodinách 
Platby: služby jsou poskytovány zdarma
Komunitní centrum Amicus
(provozuje FCH Lovosice)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi kátor služby: 6540812
Obsahem služby je organizace a realizace volnočasových, edukačních, společenských aktivit, prostřednictvím kterých 
chceme přispívat ke zkvalitnění života uživatelů a jejich uplatnění v životě (a integraci do společnosti v nejširším slova 
smyslu), jakožto k předcházení sociálně-patologických jevů a eliminaci důsledků, které mohou vyplývat či souviset 
s životem v prostředí ohroženém sociální exkluzí. 
Kapacita: 25 uživatelů
Cílová skupina: Primární cílovou skupinou jsou děti a mládež 
v nepříznivé sociální situaci ohrožené sociálním vyloučením (ze 
sociálně, socio-kulturně a socio-ekonomicky znevýhodněného 
prostředí, z romských komunit – vyloučených romských lokalit) 
ve věku od 6/7 let (od nástupu školní docházky) do 18 let, 
v případě zájmu a volné kapacity do 26 let. Sekundární cílovou 
skupinou jsou rodiče dětí a mládeže (případně zákonní zástupci).
Působnost zařízení: místní
Provozní doba zařízení: každý pracovní den Po a St od 14.00 do 
19.00, Út, Čt a Pá od 14.00 do 19.00 hod (včetně prázdnin)
Počet klientů: V roce 2009  navštívilo nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež  celkem 139  uživatelů s celkovým počtem 
návštěv 4772. 

Taneční soubor „Lačho Amicus“, který vznikl již v  roce 
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Vážená redakce,
žila jsem  se svými čtyřmi dětmi v Azylovém 
domě Jonáš, který je řízený Farní charitou v 
České Lípě. Mám chlapce a tři děvčata. Nám 
všem poskytl Jonáš po celý rok 2009 domov, na 
který budu ráda vzpomínat. Měli jsme střechu 
nad hlavou a já konečně možnost v klidu 
pracovat na vylepšení své situace. Mohla jsem 
zajít za psychologem, najít oporu  v duchovním 
slově nebo se poradit s právníkem. 
Nejvíce mi pomohli pracovníci z Domu Jonáš. 
Chtěla bych jim proto poděkovat za ochotu, 
vstřícnost a obětavost, s jakou přistupovali k 
mým problémům. Zvláštní poděkování patří paní 
Bošové za její práci s dětmi, za ochotu věnovat  
jim čas i námahu při vymýšlení různých aktivit 
a činností. Je to velká pomoc pro maminky i 
pro děti. 
Dále bych ráda poděkovala pracovnici Míše 
S. za účinné řešení mé složité životní situace. V 
Jonáši jsem našla motivaci i způsoby, jak mám 
své problémy řešit. 

Českolipské městské noviny 
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2007 jako jedna z volnočasových aktivit lovosického nízkoprahového zařízení pro děti a mládež – AMICUS. Tento 
taneční soubor od doby svého vzniku vystupoval na řadě romských festivalů, ale i na řadě společenských akcích, jak 
v Lovosicích, tak v regionu. „Lačho Amicus“ vystupuje s tradičními lidovými tanci (tzv. čardáše), ale i s moderními 
tanci. 
Amicus – předškolní klub 
(provozuje FCH Lovosice)
Druh služby: sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
Identifi kátor služby: 3209417
Kapacita: 15
Cílová skupina: Cílovou skupinou jsou rodiče s dětmi, jejichž vývoj je ohrožen v důsledku dopadů dlouhodobě krizové 
sociální situace, kterou rodiče nedokáží bez vnější pomoci překonat.
Cílová skupina 1: děti v předškolním věku (tzn. ve věku od 3 do 6ti, případně 7 let – do nástupu do školy) ze sociálně, 
socio-kulturně, ekonomicky  či jinak znevýhodněného prostředí;
Cílová skupina 2: rodiny s dětmi ze sociálně, socio-kulturně, ekonomicky či jinak znevýhodněného prostředí, žijící 
v nepříznivé sociální situaci.
Poskytované služby: Obsahem projektu je pomoc rodinám s dětmi, realizovaná ve dvou formách: - jednak formou 
organizace a realizace tzv. předškolních programů (příprava dětí na vstup do školy) a dále pak sociální práce s rodinou 
na řešení jejich nepříznivé sociální situace a pomoc při výchově. 
Působnost zařízení: místní
Provozní doba zařízení: každý pracovní den od 9.00 do 12.00 hod (včetně prázdnin)
Počet klientů: V roce 2009  navštívilo nízkoprahové zařízení pro děti a mládež  celkem 139  uživatelů s celkovým 
počtem návštěv 4772. 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v Janově
 (provozuje OCH Most)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi  kátor služby: 1012725
Kapacita: 25 klientů na den
Cílová skupina: děti a mládež ve věku od 6 let do 26 let ohrožené společensky nežádoucími jevy, etnické menšiny, 
osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem 
života ohroženy. 
Cíl služby: zlepšit kvalitu života dětí, podporovat růst jejich osobnosti, prevence proti patologickým jevům
Provozní doba: Po – Pá: 11:00 – 19:00
Počet klientů v roce 2009: 47
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v Chomutově 
(provozuje OCH Most)
Druh služby: nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Identifi  kátor služby: 2570590
Kapacita: 15 klientů na den
Cílová skupina: děti a mládež ve věku od 6 let do 26 let ohrožené společensky nežádoucími jevy, etnické menšiny, 
osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem 
života ohroženy. 
Cíl služby: zlepšit kvalitu života dětí, podporovat růst jejich osobnosti, prevence proti patologickým jevům
Provozní doba: Po – Pá: 11:00 – 19:00
Počet klientů v roce 2009: 45

Terénní programy
Terénní programy jsou terénní služby poskytované osobám, které vedou rizikový způsob života nebo jsou 
tímto způsobem života ohroženy. Služba je určena pro problémové skupiny osob, uživatele návykových 
látek, osoby bez přístřeší, osoby žijící  v sociálně vyloučených komunitách a jiné sociálně ohrožené skupiny. Cílem 
služby je tyto osoby vyhledávat a minimalizovat rizika jejich způsobu života. Služba může být osobám poskytována 
anonymně. Služba obsahuje zejména tyto základní činnosti: zprostředkování kontaktu se společenským  prostředím, 
pomoc při prosazování práv, oprávěných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.
Terénní služba pro osoby ohrožené sociálním vyloučením 
(provozuje FCH Lovosice)
Identifikátor služby dle registrace: 3189832
Obsahem služby je pomoc s řešením a zvládáním problémových životních/sociálních situací, zejména pak pomoc 
s administrativními úkony, doprovod při jednání na úřadech, sociální asistence, pomoc s orientací v sociálním systému 
a systému institucí, pomoc  v oblasti splácení dluhů a uschopňování uživatelů k řešení své vlastní sociální situace 
svépomocí.
Cílová skupina: etnické menšiny, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, osoby vedoucí rizikový způsob 
života nebo ty osoby, které jsou tímto způsobem života ohroženy
Působnost zařízení: místní
Provozní doba zařízení: služba je poskytována denně, od 8.00 do 16.00, případně dle dohody a potřeb uživatelů 
(i mimo tuto vymezenou dobu).
Terénní programy
(provozuje OCH Most)
Identifikátor služby dle registrace: 9253322
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Kapacita: 500 kontaktů (10 minut jednání)
Cílová skupina: děti a mládež ohrožené společensky nežádoucími jevy, etnické menšiny, osoby v krizi, osoby žijící 
v sociálně vyloučených komunitách
Působnost: sociální služba jej poskytována na území města Osek, Duchcov, 
Litvínov a Chomutov
Provozní doba: služba poskytována dle potřeb uživatelů
Počet klientu v roce 2009: 231
Terénní programy
(provozuje OCH Ústí nad Labem)Identifikátor sociální služby: 9832613
Kapacita: 30
Cílová skupina: etnické menšiny, osoby žijící v sociálně vyloučených 
komunitách, osoby, které vedou rizikový způsob života
Působnost zařízení: Ústí nad Labem
Působnost projektu: dána místem poskytování sociální služby, služby jsou 
poskytovány dle individuálních potřeb uživatel.
Poskytované služby:
Projekt Terénních programů je založen na principu terénní sociální práce, 
která spočívá v preventivních či aktivačních postupech a opatřeních. 
Cílem Terénních programů je napomáhat lidem žijícím v Ústí nad Labem - 
převážně v městské čtvrti Střekov, a nabízet jim možnosti  řešení  krizových 
situací, které bez pomoci nedokáží účinně řešit nebo jim čelit a to formou 
terénní práce a sociálního poradenství.
Provozní doba: 
PO – ČT 8.00 hod. – 15.30 hod., dle potřeb uživatelů
Počet uživatelů služby v roce 2009:
Celkem počet uživatelů: 149
Počet kontaktů: 392
Magdala Chomutov, Teplice
(provozuje DCH Litoměřice) 
Identifi kátor služby dle registrace: 7908464
Kapacita: 540 kontaktů
Cílová skupina: osoby komerčně zneužívané, osoby, které vedou rizikový způsob života, nebo jsou tímto způsobem 
života ohroženy.
Projekt Magdala Chomutov je terénní program zahájený v březnu 2006, jehož prostřednictvím je nabízena pomoc 
ženám a dívkám, které se živí prostitucí. V roce 2008 se oblast terénní práce rozšířila i na Teplicko a byl vytvořen 
druhý pracovní tým ve stejném složení (dvě soc. pracovnice a řidič). Každý tým vyjížděl do své oblasti jednou za 14 
dní pravidelně v úterý nebo ve čtvrtek,v odpoledních až nočních hodinách a navštěvoval ty lokality, kde jsou nabízeny 
sexuální služby.

Hlavními cíli tohoto programu je snižování zdravotních a bezpečnostních rizik spojených s tímto způsobem života 
prostřednictvím distribuce zdravotnického a hygienického materiálu, osvětové a informační činnosti, zprostředkování 
zdravotnických a dalších návazných služeb klientkám a dále stálá a otevřená nabídka služeb, které mohou pomoci 
klientce, pokud se rozhodne změnit dosavadní způsob života (azylové bydlení, integrační programy). 
Celkový počet klientů v roce 2009:
Chomutov a okolí: 88 klientek,  272 kontaktů
Teplice a okolí: 127 klientek, 350 kontaktů

Sociální rehabilitace
Sociální rehabilitace je soubor specifi ckých činností
směřujících k dosažení samostatnosti, nezávislosti a
soběstačnosti osob, a to rozvojem jejich specifi ckých
schopností a dovedností, posilováním návyků a nácvikem
činností běžných a nezbytných pro samostatný život.
Sociální rehabilitace
(provozuje OCH Most)
Identifi  kátor služby:3131479
Kapacita: 15 uživatelů
Cílová skupina: osoby, které vedou rizikový způsob
života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy
Působnost zařízení: místní
Provozní doba: všední dny od 8 do 16 hodin
Počet klientů v roce 2009: 25

2.2.3. Sociální poradenství
Sociální poradenství zahrnuje:
- základní sociální poradenství - je základní součástí všech sociálních služeb
- odborné sociální poradenství
Odborné soc. poradenství je poskytováno se zaměřením na potřeby jednotlivých okruhů sociálních skupin osob 

MagdalaMagdala
                                   
Tel:  +420 737 234 078Tel:  +420 737 234 078
NON STOP L INKA POMOCINON STOP L INKA POMOCI
Pomáháme ženám, dívkám, cizinkámPomáháme ženám, dívkám, cizinkám
Poskytujeme: Poskytujeme: 
- pomoc a podporu- pomoc a podporu
- poradenství a informace- poradenství a informace
- zprostředkování odborníků  - zprostředkování odborníků  

z oblasti sociální, právní, z oblasti sociální, právní, 
lékařské,  psychologické …lékařské,  psychologické …

Naše služby jsou anonymníNaše služby jsou anonymní

Tento projekt je spolufi nancován 
Ústeckým krajem

Charita 
Česká republika 
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v občanských poradnách, manželských a rodinných poradnách, poradnách pro seniory, poradnách pro osoby se 
zdravotním postižením, poradnách  pro oběti trestních činů a domácího násilí, zahrnuje též sociální práci s osobami, 
jejichž způsob života může vést ke konfl iktu se společností. Služba zahrnuje zejména tyto základní činnosti: 
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv, 
oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.
Občanská poradna Rumburk
(provozuje FCH Rumburk)
Identifi kátor služby: 4291907
Kapacita zařízení :  max. 500 intervencí /rok, max. 28 uživatelů/týdně
Cílová skupina : osoby v krizi bez omezení věku
Působnost zařízení: místní – Šluknovský výběžek
Provozní doba :
pondělí   9 - 12 hod.  a   13 - 15.30 hod.
úterý       9 - 12 hod.
středa      9 - 12 hod.   a  13 - 15.30 hod.
čtvrtek     9 - 12 hod - pouze objednávání 
pátek       9 - 12 hod.
Poslední zájemce o službu je přijat 30 min. před koncem 
provozní doby poradny.
Počet klientů v roce 2009: 481 konzultací/612 dotazů
Platby: Služby jsou poskytovány zdarma.
Občanská poradna Teplice
(provozuje OCH Teplice)
Identifi kátor služby dle registrace: 7058897
Působnost: místní
Kapacita: 1200 konzultací
Cílová skupina: etnické menšiny, oběti domácího násilí, oběti trestné činnosti, osoby komerčně zneužívané, osoby se 
zdravotním postižením, osoby v krizi
Provozní doba: 
Po: 8:00 – 13:00
Út - Pá 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
Cena za poskytovanou službu: ZDARMA
Počet klientů v roce 2009: 917
Centrum sociálního poradenství
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služby dle registrace: 3475445
Kapacita: 40 intervencí (30 minut jednání)
Cílová skupina: osoby v krizi, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, rodiny s dítětem/dětmi
Počet kontaktů v roce 2009: 220 kontaktů
Sociální poradna Litvínov 
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služby: 3231993
Kapacita: 500 kontaktů
Cílová skupina: osoby bez přístřeší, osoby v krizi, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, etnické menšiny, 
osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy, rodiny s dětmi, senioři, věková 
struktura cílové skupiny: mladí dospělí (19-26 let), dospělí (27-64 let), mladší senioři (65-80 let),
Provozní doba: 8 – 16 hodin v pracovní dny
Počet klientů v roce 2009: 148
Sociální poradna Janov
(provozuje OCH Most)
Identifi kátor služby: 5778636
Kapacita: počet intervencí (30 min jednání) 10 denně
Cílová skupina: osoby bez přístřeší, osoby v krizi, osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách, etnické menšiny, 
osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy, rodiny s dětmi, senioři, věková 
struktura cílové skupiny: mladí dospělí (19-26 let), dospělí (27-64 let), mladší senioři (65-80 let
Provozní doba: 8 –  16 hodin v pracovní dny
Počet intervencí v roce 2009: 240

Poradna pro osoby v zadluženosti
(provozuje DCH Litoměřice)
Identifi kátor služby: 7429073
Kapacita:250 intervencí
Cílové skupiny: 
a. přímé
- občané s trvalým pobytem ve správním obvodě MěÚ Litoměřice, kteří nedokáží řešit své zadlužení
- občané s trvalým pobytem ve správním obvodě MěÚ Litoměřice, kteří zvažují zadlužení
- skupiny občanů ohrožené budoucím neřešitelným zadlužením – studenti SŠ (4. ročníky), SOU (4. ročníky), ZŠ (9. 
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ročníky), Speciální škola (9. ročník)

b. nepřímé
- rodinní příslušníci a domácnosti  občanů s trvalým pobytem ve správním obvodě MěÚ Litoměřice , kteří nedokáží 
řešit své zadlužení
- občané s trvalým pobytem ve správním obvodě MěÚ Litoměřice negativně ovlivnění mírou zadluženosti 
v Litoměřicích 

c. další zainteresované strany 
- věřitelé 
- OSVZ Litoměřice
- vzdělávací instituce 
- instituce poskytující úvěrové služby

Provozní doba: St 8:00 - 12:00, 12:30 - 15:30
Počet klientů v roce 2009: 71
Počet intervencí v roce 2009: 181
Poskytované služby:
a) konzultační: 
- analýza fi nanční situace domácnosti
- analýza rizik zvažovaného úvěru u konkrétní 
domácnosti 
- spolupráce při tvorbě plánu oddlužení domácnosti 
- motivace ke změně ekonomického chování, které 
prohlubuje zadlužení a podpora dlouhodobého 
udržení takové změny 
- zastupování a doprovázení při jednání s věřiteli
- mediace při jednání s věřiteli

b) právní:
- právní konzultace
- právní analýza úvěrových smluv a jiných 
dokumentů

c) osvětové: 
- osvětové aktivity ve vzdělávacích institucích 

Zásadním rámcem pro poskytování služby je Zákon 182/2006 Sb. insolvenční zákon, zejména Hlava V této normy 
upravující oddlužení. V rámci poradenství byl již 9 uživatelům tento návrh schválen. 

Poradna pro uprchlíky a migranty Litoměřice
 (provozuje DCH Litoměřice)

Identifi kátor služby dle registrace: 4836687
Kapacita: 900 intervencí
Cílová skupina: cizinci hlášení k pobytu na území Ústeckého kraje  
Poradna pro cizince poskytuje odborné sociální poradenství a sociální služby 
v Litoměřicích cizincům v nepříznivé sociální situaci a jejich osobám blízkým. Poradna 
poskytuje služby ambulantně a formou telefonické, či písemné konzultace. 

V roce 2009 byly v Poradně řešeny především otázky související s pobytovým statusem 
uživatelů, otázky z oblasti zaměstnanosti a pracovního práva a z oblasti vzdělávání. 
 

Počet uživatelů poradny -  2009: 83

Přehled poskytnutých služeb v roce 2009 (počet intervencí) 

Státní 
příslušnost

Trvalý 
pobyt

Mezinárodní 
ochrana

Žádost o 
mezinárodní

 ochranu

Strpění 
pobytu

Výjezdní
 příkaz

Dlouhodobý
Pobyt

(zaměstnání)

Přechodný 
pobyt

Občana EU
Celkem

Celkem 5 6 4 52 2 10 4 83

Poradna pro osoby v zadluženosti - 
po et klient

1 1 1 1 3 1 1

3611
4

1

4
3

2
2 1 7

Bohušovice n.O. 1
eské Kopisty - 1

Jeseník - 1
Jirkov - 1
K ešice - 3
Lib šice - 1
Libochovany - 1
Litom ice  - 36
Lovosice - 1
Prost jov -  1
Roudnice n. L.  - 4
Roudní ek - 1
Terezín  - 4
Ústí nad Labem - 3
Vrutice - 2
Záho any  - 2
Žitenice - 1
Neuvedeno - 7

Státní příslušnost Celkem
Kazachstán 54
Gruzie 15
Pákistán 57
Arménie 14
Rusko 15
Pobřeží slonoviny 19
Indie 16
Tibet 5
Vietnam 2
Turecko 34
Sýrie 7
Marocké králov. 1
Ukrajina 122
Moldavsko 2
Slovensko  14
Mongolsko 79
Somálsko 1
Bělorusko 15
Súdán 6
Angola 1
bez st. přísl. 14
Celkem 493  

Služby byly uživatelům poskytovány bezplatně.
Přehled poskytnutých služeb v roce 2009 (počet intervencí)
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2.3 Ostatní střediska pomoci
Ubytovna pro cizince s vízem za účelem strpění pobytu Litoměřice
(provozuje DCH Litoměřice)
Cílem projektu bylo poskytnout ubytování a sociální asistenci (zejména sociální a základní právní poradenství, řešení 
a předcházení sociální tenze, překladatelství, tlumočnictví, materiální pomoc, aj.) cizincům, kteří podali kasační 
stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu proti rozhodnutí o neudělení azylu. 
Projekt byl realizován na základě smlouvy se Správou uprchlických zařízení MV ČR. V roce 2009 bylo poskytnuto 
ubytování 46 uživatelům. 

Charitní šatníky
Provozují OCH Česká Kamenice, OCH Teplice, DCH Litoměřice, FCH Lovosice, OCH Most, FCH 
Rumburk, OCH Sobotka, FCH Česká Lípa, OCH Žatec, Domov pro matky s dětmi Jiřetín pod Jedlovou.
Tyto šatníky poskytují potřeby (např. ošacení, obuv, lůžkoviny, bytové doplňky, kočárky apod.) pro sociálně potřebné 
rodiny, bezdomovce, uprchlíky a další potřebné osoby. 

Centrum pro rodinu ARCHA
(provozuje OCH Ústí nad Labem)
Druh služby: služby pro rodinu
Popis služby:
Centrum pro rodinu ARCHA nabízí rodinné a vzdělávací programy pro rodiče a děti, vytváří prostor pro vzájemná 
setkávání, komunikaci, výměnu zkušeností, vzdělávání, hru a vyplnění volného času dětí a jejich rodičů. Aktivity 
projektu Mateřské centrum Ovečka, Herna Tykadlo, Rodinný klub, Vzdělávací a zájmové jednorázové i pravidelné 
aktivity pro rodiče s dětmi, venkovní prostory, knihovna a internetový koutek. 
Cílová skupina: rodiče, prarodiče s dětmi
Provozní doba zařízení: 
PO – ČT  8.00 hod. – 12.00 hod. 13.00 hod. – 18.00 hod.
Pá   8.00 hod. – 12.00 hod
SO a NE 12.00 hod. – 18.00 hod.
Počet klientů v roce 2009:
Celkem počet návštěv rodin s dětmi (rodiče s jedním dítětem – 1411, rodiče s dvěma a více dětmi – 196)
Permanentky- 52
Celkem: 1657

OP Lidské zdroje a zaměstnanost Projekt Vědma CZ.1.04/3.4.04/26.00264
(provozuje OCH Ústí nad Labem)
Projekt VĚDMA CZ.1.04/3.4.04/26.00264 realizovaný v původně prázdných prostorách budovy Archa zajišťuje další 
nabídku služeb a to  vzdělávání rodičů, právní, sociální poradenství, hlídání, vyzvedávání a doprovod dětí. Realizace 
projektu probíhá od 1. 9. 2009  a projekt bude ukončen 31. 8. 2011.
Popis aktivit:
- Motivační kurz
- Kurz práce na PC
- Rychlokurz Jak začít podnikat
- Besedy a workshopy
- Jazykové kurzy – angličtina
- Sociální a právní poradenství
- Knihovna a internet
- Dětský koutek
- Vyzvedávání a doprovod dětí

Chráněná dílna - Jonáš
(provozuje Farní charita Česká Lípa)
Kapacita: 12 zaměstnanců
Cílová skupina: (handicapovaní lidé se ZPS - změněnou pracovní schopností, TZP - těžce zdravotně postižení)
Působnost: místní
Cílem je poskytovat pracovní příležitosti pro duševně a fyzicky handicapované osoby, které pobírají částečný nebo  



20

plný invalidní důchod a pracují v dílně na zkrácený úvazek. Pracovní náplní dílny jsou jednoduché ruční práce, např. 
skládání a kompletace kartonových krabiček pro SCA Nový Bor.
Sociální automobil 
(provozuje Farní charita Česká Lípa)
Projekt podobného typu je na okrese Česká Lípa jediný a jeho vytíženost byla maximální po celý uplynulý rok. Sloužil 
k pravidelné přepravě zdravotně handicapovaných dětí do školy nebo ze školy. Přeprava byla zajišťována dvěma 
sociálními automobily značky Ford Tranzit, konstrukčně přizpůsobených k převozu tělesně handicapovaných dětí 
(vozíčkářů). Počet klientů: 18.

Aktivity pro klienty v Zařízení pro zajištění cizinců (ZZC) v Bělé-Jezové
(provozuje FCH Česká Lípa)
V tomto zařízení jsme provozovali 1x týdně humanitární sklad ošacení, ve kterém si klienti, podle potřeby, vybírali 
vhodné oblečení a další potřebné věci (např. knihy, kočárky pro děti, obuv). Služeb humanitárního skladu využilo 
v loňském roce 1 710 klientů.
Rovněž jsme zde 1x týdně poskytovali volnočasové aktivity. Nejčastěji se jednalo o pletení a háčkování.

Pomoc vězňům
(provozuje DCH Litoměřice, OCH Teplice)
Spolupráce s věznicemi v naší diecézi (korespondence s vězni, drobná materiální pomoc vězňům-dopisní papír, 
hygienické potřeby, doplnění nezbytného ošacení při propuštění vězně a pod.), spolupráce s probační a mediační 
službou (cílem projektu je umožnit osobám odsouzeným k výkonu alternativních trestů veřejně prospěšných prací 
vykonat trest v zařízeních Charity)
„Pryč se samotou“
(projekt FCH Rumburk)
Provoz:  Příležitostně po celý rok, dle potřeb seniorů
Cílová skupina: senioři
Poskytované služby: aktivity dle zájmu a potřeb uživatelů (výlety, 
besedy, kulturní představení, společná setkání.)
Kontakty: 61 osob se účastnilo celkem pěti akcí
Dobrovolní pracovníci: 3
„Začínám znovu“
(projekt FCH Rumburk)
Provoz: Individuálně dle potřeb klientů
Cílová skupina: děti a mládež od 12 – 18 let, kterým bylo uloženo 
výchovné opatření
Poskytované služby: sociální výcvik, motivační rozhovory, pracovní aktivity, posilování komunikačních dovedností, 
výcvik právních a sociálních dovedností a znalostí, poradenství, volnočasové aktivity, které rozvíjejí potenciál klienta a 
směrují ho k chování v souladu se zákonem
Počet klientů: 2 klienti (18 let), kterým byl uložen výkon společensky prospěšných činností  
Možnost výkonu OPP
(provozuje FCH Rumburk)
Provoz: Dle  dohody v návaznosti na usnesení soudu.
Cílová skupina: Osoby s nařízeným alternativním trestem
Počet osob: v roce 2009 měly v organizaci odpracovat trest OPP celkem 4 osoby z toho splnily 2
Výkon institutu veřejné služby (ve spolupráci s Městským úřadem Lovosice)
(provozuje FCH Lovosice)
Půjčování kompenzačních pomůcek
(provozuje FCH Lovosice)
Pro občany nabízíme možnost zapůjčení kompenzačních a rehabilitačních pomůcek, v současné době jde o mechanické 
invalidní vozíky a čtyřkolová chodítka, toaletní židle, nástavce na WC, nástavce na WC s konstrukcí, francouzské hole, 
podložní mísy, čtyřbodové hole. 
Pracovně aktivizační program, Výukový program práce na PC a s internetem, Právní poradenství
(provozuje FCH Litoměřice)

Podporovaná šicí dílna
 (provozuje OCH Most)
Provozní doba:   
 07:00 - 15:00 každý všední den
Šicí dílna vznikla v rámci realizace projektu RETURN, který byl zaměřený na reintegraci sociálně vyloučené skupiny 



21

obyvatelstva – žen s nízkým stupněm vzdělání, ohrožených nezaměstnaností, na trhu práce.
Nejvýznamnější aktivitou projektu, která je současnou fází, je provoz podporované krejčovské dílny a centra sociální 
asistence.  

2.4. Další aktivity v roce 2009

FCH Lovosice
Festival „SAVORE JEKHETANE“
 
OCH Česká Kamenice
Humanitární sbírka pro Diakonii Broumov

FCH Litoměřice
Maškarní ples
Zahájení provozu „kavárničky“ v Charitním domově sv. Zdislavy

FCH Rumburk
Realizace seminářů zaměřených na zvyšování fi nanční gramotnosti 

OCH Most
Účast v česko-německém projektu Spolu v Evropě
Den otevřených dveří
                                                                                                                                                      
OCH Teplice
Den otevřených dveří, prezentace na zahájení lázeňské sezóny Teplice,
Prezentace na Krupských slavnostech

OCH Ústí nad Labem
Tříkrálový ples 2009
Romský tanečně-hudební festival Rotahufest III.
Za zvuku zvonků
Příměstský tábor
I bez aut je zábava

FCH Česká Lípa
Benefi ční představení ve spolupráci s Divadlem Ungelt Praha „Všechno jen do putyk a ženským!“,

2.5. Humanitární pomoc a zahraniční rozvojová spolupráce

Romská osada Kojatice (Slovensko)
(provozuje DCH Litoměřice)
Tento projekt je zaměřen na romskou komunitu, která se nachází v extraviliánu obce Kojatice okresu Prešov Košického 
kraje. K trvalému pobytu je zde hlášeno 150 obyvatel, skutečný počet je však často vyšší. Obyvatelé žijí v naprosto 
nevyhovujícím sociálním prostředí. Bydlí v nezkolaudovaných ,,vaľkových chyžích“ na obecních pozemcích bez 
přívodu vody a kanalizace. Prakticky všichni obyvatelé produktivního věku jsou 
nezaměstnaní a vzhledem k nízké vzdělanosti bez předpokladu dosažení ekonomické 
nezávislosti. Jsou tedy odkázáni na systém sociálních dávek. Velmi rozšířen je zde 
alkoholismus, což ničí jak sociální prostředí  uvnitř komunity, tak vztahy s majoritou. 
Rodiče často zanedbávají povinnou péči a výchovu nezletilých, což tvoří ,,začarovaný 
kruh“.
   Již od roku 2002 zde provozuje litoměřická charita své projekty, od září roku 2008 
se však zaměřila trochu konkrétněji.
   Každým rokem jezdili o letních prázdninách do Kojatic dobrovolníci a pracovali se 
zdejšími Romy. Přicházeli s nabídkou převážně volnočasových a výchovných aktivit 
pro děti a mládež z osady. Časem se zprovoznilo také Romské komunitní centrum, 
kde se pod vedením pověřené pracovnice Obecního úřadu Kojatice připravovaly 
předškolní děti na vstup do školy. Provoz centra však postupně zanikal, rozhodli jsme 
se tedy tuto činnost podpořit. 
   Počátkem školního roku 2008/2009 začala do zdejšího komunitního centra pravidelně 
docházet kvalifi kovaná pracovnice, aby cíleně pracovala s dětmi předškolního věku 
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a připravovala je na vstup do školy. S dětmi pracuje každý všední den čtyři hodiny. Připravuje měsíční plány, kdy každý 
měsíc je v duchu nějakého tématu. Pro jednotlivé děti jsou na každý týden vypracovány individuální vzdělávací plány, 
kam pověřená pracovnice zaznamenává výchozí stav žáka, kladené cíle na daný týden a na konci týdne zapíše, kterých 
cílů s daným žákem dosáhla. Společně s pracovníkem DCH Litoměřice vždy jednou týdně domlouvají další postup 
práce. Děti pracují s materiály, které zajišťuje především výše zmíněná pověřená pracovnice, čerpá také z materiálů 
používaných v předškolní přípravě romských dětí na Slovensku a RVP pro předškolní vzdělávání v ČR.
       Naší cílovou skupinou jsou především již výše zmíněné děti předškolního věku, ale také děti plnící povinou školní 
docházku komunitní centrum často navštěvují, a pomáhají s činností v centru nebo se společně věnují jiné aktivitě. 
   Podstatou projektu je zlepšení sociální situace romské komunity. Naším cílem je zajistit romským dětem adekvátní 
předškolní přípravu a poskytnout jim tak stejné možnosti při vstupu do školy, jako mají jejich vrstevníci z majoritní 
populace. Pomůžeme tak redukovat negativní sociální dopady, které zapříčiňují vznik sociálního vyloučení. Tyto děti pak 
v dospělosti možná budou schopny přispět k sociálnímu začlenění a adaptaci s majoritní populací. V roce 2009 zahájil 
povinou školní docházku jeden žák, který absolvoval zmiňovanou předškolní přípravu v komunitním centru.  Podle slov 
jeho paní učitelky je mezi tímto žákem a žáky z předchozích let, kteří přípravou neprošli znatelný rozdíl.
   Současně se  DCH Litoměřice snaží přispět k osamostatnění zdejšího komunitního centra a jeho fi nanční nezávislosti, 
proto také úzce spolupracuje s orgány místní samosprávy a s Obecním úřadem v Kojaticích, který je zaměstnavatelem 
výše zmíněné pracovnice v komunitním centru.

Příprava a zavedení studijního programu sociální práce – Ulánbátar
Realizátor: Charita Česká republika
Spoluřešitel: Diecézní charita Litoměřice
   V roce 2009 pokračovala třetím rokem realizace projektu zahraniční 
rozvojové spolupráce „Příprava a zavedení studijního programu sociální práce 
– Ulánbátar“. Záměrem projektu je přispět ke snížení chudoby postižených 
a zranitelných skupin obyvatelstva zlepšením jejich sociálně-ekonomické 
situace a zvýšením jejich integrace do mongolské společnosti prostřednictvím 
posílení kapacit mongolského systému sociální práce a podpory jeho efektivní 
reformy.
   Cílem projektu je do roku 2010 zavést vhodný vzdělávací program Sociální 
práce, který bude vycházet z potřeb systému sociální práce, včetně zajištění 
podpory a posílení kapacit odpovídajících orgánů státní správy, poskytnout 
systematickou podporu motivovaným sociálním pracovníkům a zpřístupnit 
kvalitní sociální služby postiženým a zranitelným skupinám v Ulánbátaru.
   V roce 2009 pokračovala činnost studijního střediska vybaveného odbornou literaturou a výpočetní technikou, ve 
kterém se pravidelně schází studenti oboru sociální práce ze čtyř vysokých škol v Ulánbátaru.
   Klíčovou aktivitou projektu je vývoj systému odborných stáží pro studenty, jejichž účelem je zprostředkovat studentům, 
budoucím sociálním pracovníkům zážitek z přímé kontaktní práce s klienty. Studentům jsou zajišťovány odborné stáže v 
zařízeních, která poskytují sociální služby převážně lidem se zdravotním postižením, dětem a seniorům. 
   V roce 2009 byla zahájena podpora terénní sociální práce v ulánbátarských čtvrtích, ve kterých je zvýšený výskyt 
sociálně vyloučených skupin. Prostřednictvím této aktivity jsou jednak poskytovány služby zranitelným skupinám 
obyvatel a zároveň je zprostředkováván návrat k praxi u sociálních pracovníků, kteří nepracují v oboru. 
   Projekt je financovaný ze zdrojů státního rozpočtu ČR v rámci zahraniční rozvojové spolupráce České republiky.

Socioekonomická stabilizace geograficky a sociálně odloučených komunit, Mongolsko, 
2008 – 2009
Realizátor: Charita Česká republika
Spoluřešitel: Diecézní charita Litoměřice
   Záměrem projektu, který byl zahájen v květnu 2008, je přispět k socioekonomické stabilizaci a rozvoji venkovských, 
geograficky a sociálně odloučených komunit v Mongolsku, a to prostřednictvím zkvalitnění systému vzdělávacích 
služeb a zkvalitnění systému sociálních služeb. Cílem projektu je zpřístupnit obyvatelům kraje Bulgan vzdělávání v 
jejich přirozeném prostředí formou interaktivního radiovysílání a zpřístupnit těmto lidem terénní sociální služby 
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prostřednictvím praxe studentů oboru sociální práce.
   Během roku 2009 byla v rámci realizace projektu zahájena výuka v 
komunitách pastevců zaměřená v pilotní fázi na předškolní vzdělávání. 
Výuka v komunitách probíhá v tzv. „jurtových školách“, kde děti vzdělává 
„komunitní mentor“ – zpravidla člen komunity, který je v pravidelném 
radiovém spojení s profesionálním učitelem působícím v městské oblasti. 
   Výhodou takového způsobu vzdělávání je nižší ekonomická náročnost, 
protože není potřeba zajišťovat internátní ubytování pro děti a především 
eliminuje negativní dopady do psychosociálního vývoje dětí, které by jinak 
musely být odloučeny od svých rodin. 
   V roce 2009 bylo do výuky zařazeno celkem 18 komunit, ve kterých 
se výuky účastnily děti ve věku 4 – 6 let. Školní docházku nastoupilo po 
skončení přípravy 23 dětí. 
V rámci projektu vznikla specializovaná metodika výuky a výukové materiály přizpůsobené specifikům realizovaného 
způsobu vzdělávání. 
 
Projekt je financovaný ze zdrojů státního rozpočtu ČR v rámci zahraniční rozvojové spolupráce České republiky.

Mongolsko – podpora zařízení Don Bosco Children’s Savio House v Ulánbátaru
V roce 2009 byl  předán výtěžek Tříkrálové sbírky ve výši USD 9.000,- partnerské organizaci Salesiáni Dona Bosca. 
Prostředky byly využity na zakoupení vybavení hudební dílny a vybudování ohrazení pozemku v zařízení pro děti ulice 
Don Bosco Savio Children’s Home ve čtvrti Amgalan v Ulánbátaru.

Povodně v Ústeckém kraji 2009
Diecézní charita Litoměřice zahájila poskytování pomoci v Ústeckém kraji 7.července 2009 a ukončila 14. srpna 2009. 
V první fázi byly s nabídkou pomoci osloveny obecní a městské úřady v zatopených oblastech a na základě jejich 
požadavků byl do těchto oblastí zakoupen a dopraven potřebný materiál (pracovní nářadí, ochranné pomůcky, čistící 
prostředky apod.) v hodnotě 50.738,- Kč a bylo zapůjčeno 9 kondenzačních vysoušečů a 2 vysokotlaké čističe. 
Ve druhé fázi poskytovala Diecézní charita Litoměřice přímou finanční pomoc zatopeným domácnostem. V rámci tohoto 
způsobu pomoci bylo rozděleno 370.000,- Kč devatenácti postiženým domácnostem v obcích Markvartice, Benešov nad 
Ploučnicí a Horní a Dolní Habartice.
Prostředky na realizaci povodňové pomoci Diecézní charity Litoměřice byly získány především od drobných dárců 
prostřednictvím sbírkového konta Charity Česká republika, kterým za jejich podporu upřímně děkujeme.

2.6. Tříkrálová sbírka 2009 
V roce 2009 uspořádala  Charita Česká republika již podeváté celostátní Tříkrálovou sbírku na pomoc lidem v nouzi. 
Obecným záměrem pro Tříkrálovo sbírku je pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a podpora charitního 
díla. Do ulic měst a obcí Ústeckého, Libereckého, ale i části středočeského a královéhradeckého kraje vyšlo kolem 300 
skupinek koledníků z 26 oblastních a místních charit i farností. 

Společným úsilím se podařilo shromáždit přes 1 008 700 Kč, což byl zatím nejlepší výsledek v historii sbírky v 
litoměřické diecézi. Dárci tak překonali rekord z roku 2005, kdy byla sbírka určená na pomoc postiženým Tsunami v 
jihovýchodní Asii. 

Díky štědrosti dárců a obětavé snaze dobrovolníků jsme mohli pomoci mnohým lidem v nouzi, dětem ze sociálně slabých 
rodin, seniorům, zdravotně postiženým a dalším potřebným lidem.

Z výtěžku sbírky byly podpořeny tyto projekty:

Pomoc soc. slabým rodinám a  krizová pomoc lidem v nouzi, 
podpora projektu na pomoc dětem ulice v Ulanbátaru, podpora 
Domova pokojného stáří sv.Ludmily v Ústí n/L,Hospic sv.Štěpána 
v Litoměřicích (DCH Litoměřice), automobil určený pro dopravu 
uživatelů k lékaři a na úřady (OCH Česká Kamenice), zorganizování 
setkávání opuštěných seniorů (OCH Mšeno), adopce na dálku, 
Domov pro matky s dětmi v tísni - nákup nových postelí do 
Domova sv. Moniky (OCH Liberec), podpora nízkoprahových 
center Sovička a Pastelka-nákup školních a výtvarných pomůcek 
pro děti, fi nanční příspěvek dětem ze soc. slabých rodin na školní 
stravování,  aktivizační programy v sociálně slabých rodinách-nákup 
školních a výtvarných pomůcek pro doučování a mimoškolní činnost 
dětí v Litvínově, krizová pomoc klientům AD Osek a Duchcov, 
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podpora pečovatelské a asistenční služby-kulturní a společenské 
akce pro seniory ze soc. znevýhodněného prostředí a se zdravotním 
handicapem (OCH Most), rozšíření kapacity terénní pečovatelské 
služby v regionu Český ráj (OCH Sobotka), podpora  charitních 
projektů Azylový dům Agapé I, Agapé II a Občanská poradna 
(OCH Teplice), dovybavení Domova pokojného stáří svaté Ludmily 
kompenzačními a rehabilitačními pomůckami pro seniory (OCH 
Ústí nad Labem), podpora projektu Domov sv. Máří Magdalény pro 
handicapované matky s dětmi-volnočasové aktivity pro matky s dětmi 
(OCH Varnsdorf), vybavení herny Domu Jonáš - dům pro Matky s 
dětmi v tísni (FCH Česká Lípa), podpora charitních projektů OCH 
Česká Kamenice, pomoc lidem v nouzi a podpora charitního díla 
(OCH Chomutov), podpora integrace postižených dětí - příspěvek na 
školní pomůcky pro nevidomou žákyni a pro děti s artismem (OCH Přepeře), nákup materiálu a pomůcek pro aktivační 
činnosti klientů domovů pro seniory v Litoměřicích (FCH Litoměřice), realizace letního dětského pobytu pro děti ze 
sociálně znevýhodněného prostředí ve věku od 6 do 18 let (FCH Lovosice), příspěvek na polohovací postel pro seniory 
z Domova pokojného stáří v Libošovicích, uspořádání dne dětí pro Mateřské centrum v Mladé Boleslavi (FCH Mladá 
Boleslav), podpora Občanské poradny Rumburk (FCH Rumburk), příspěvek školám na školní potřeby a kulturní akce 
pro děti ze soc. znevýhodněných rodin,které se z fi nančních důvodů 
nemohou zúčastnit společných akcí, podpora charitního šatníku (OCH 
Žatec), vybavení víceúčelového nízkoprahového klubu, podpora dětí 
z dětských domovů v Jablonném v Podještědí a Krompachu, výukové 
pomůcky (Farnost Jablonné v Podještědí), příspěvek na terapeuticko-
relaxační víkendový pobyt pro náhradní rodiny (Farnost Bohušovice 
nad Ohří), realizace farního tábora pro  děti ze soc. znevýhodněných 
rodin, podpora kulturních školních aktivit a nákup školních potřeb pro 
děti ze sociálně znevýhodněných  rodin, příspěvek  sdružení tělesně 
postižených na kompenzační pomůcky a kulturní akce (Farnost 
Podbořany), adopce na dálku-podpora dvou dětí v Indii, individuální 
pomoc lidem v nouzi (Farnost Srbská Kamenice), podpora projektu 
na pomoc dětem ulice v Ulanbátaru (Farnost Hrob), doučování dětí 
ze soc. slabých rodin, volnočasové aktivity pro děti, realizace letního 
tábora pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin, přímá pomoc rodině po požáru domu (Farnost Liběšice u Žatce), 
příspěvek pro osobního asistenta žáka ZŚ s handicapem (Farnost Semily), vzdělávací kurz pro maminky s dětmi (Farnost 
Mělník)

Všem, kteří se podíleli na organizaci sbírky, nebo přispěli fi nančně děkujeme.

2.7. Budování partnerství
St. Ursula in Naundorf 

Projekt Diecézní charity Litoměřice a Caritasverband für das Bistum Dresden-Meissen. „Familienferienstatte St. Ursula 
in Naundorf“, jehož přestavba byla financována z prostředků EU na základě partnerské smlouvy o spolupráci.
Areál se nachází v Národním parku Saské Švýcarsko. Zařízení nabízí stravování, ubytování, společenské prostory, 
konferenční prostory s moderní mediální technikou, dětskou klubovnu, venkovní gril, hřiště a sportoviště pro děti 
i dospělé. Jako místo ke ztišení a modlitbě slouží kaple, kde se konají pravidelné bohoslužby. Rodiny, skupiny, 
jednotlivci a konferenční hosté zde můžou trávit společná setkání, pracovní semináře, prázdninové pobyty a rodinnou 
dovolenou. Více informací o projektu a nabízených možnostech najdete na www.dchltm.cz.

Společně vážit nové cesty – občané tvoří svůj sociální prostor přeshraničně 
(projekt OCH Most)
Od 1.7.2009 se Oblastní charita Most podílí na realizaci přeshraničního projektu „Společně vážit nové cesty – občané 
tvoří svůj sociální prostor přeshraničně“. Příjemcem dotace a lead partnerem je Charitní svaz Drážďany. Oblastní 
charita Most je partnerem (Vedoucí projektu za OCH Most je Mgr. Petr Fadrhons ).
Projekt řeší zapojení široké veřejnosti do sociální práce a pomoci potřebným lidem a je podpůrným prvkem k podpoře 
zaměstnanců obou organizací a jejich profesionálního i lidského komponentu v oblasti sociálních služeb. 
Cíl projektu: 
Cílem projektu je dlouhodobá profesionalizace dobrovolnictví v Oblastní charitě Most pomocí již získaných znalostí a 
zkušeností s tímto typem práce v drážďanské charitě skrze intenzivní setkávání, pořádání společných aktivit, výměnu 
dobrovolníků, výstav a publikační činnost. 
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Hlavní partner projektu: 
Vedoucím partnerem projektu je Caritasverband für Dresden e.v. (Charitní svaz Drážďany), jenž byl založen již v 
roce 1916. V charitě v Drážďanech je mimo jiné široce rozvinutá spolupráce s dobrovolníky. OCH Most má v tomto 
projektu roli projektového partnera, který se chystá pomocí zkušeností práce s dobrovolníky na německé straně 
vybudovat svou dobrovolnickou základnu a tu dlouhodobě udržet a rozvíjet. 

Popis projektu: 
Jednotlivé kroky projektu směřují k podpoře dobrovolnické angažovanosti v charitních svazech Most a Drážďany. 
Základem projektu je vyhledávání občanů, kteří se chtějí zapojit jako dobrovolníci v charitních zařízeních v Mostě 
a Duchově. Noví dobrovolníci jsou podporováni různými způsoby. Mimo jiné také navštíví charitní pracovníky z 
německé strany, kde jim je umožněna intenzivní výměna zkušeností. Kromě společných návštěv jsou naplánovány i 
další společné aktivity jako např. turistika, přednášky a výstavy. 
Toto vede k většímu poznávání sociokulturních rozdílů obou stran a identifikace s nimi. Na německé straně již existuje 
centrum setkávání Boot ve Schlowitz. Podobné centrum bude vybudováno i na české straně. 

Sociální práce se musí rozvíjet i přes hranice
Prohlášením z Marienthalu byla 25.září 2009 ukončena dvoudenní pilotní konference v klášteře St.Marienthal v Ostritz 
(Německo) „Uprostřed a přece mimo – Charita se angažuje proti sociálnímu vyloučení“. Okolo 60 účastníků  z Charit 
biskupství Dresden-Meissen, Görlitz (Německo), Litoměřice (ČR) a Legnice (Polsko) se vyslovilo pro větší politickou 
pozornost sociálním problémům v Evropě.
Pilotní konference  sjednotila profesionální a dobrovolné aktéry sociální práce v příhraničních regionech Německa, 
Polska a Česka. Cílem akce byla vzájemná výměna zkušeností ze sociálních projektů v biskupstvích a budoucí 
uspořádání přeshraniční sociální práce.
Konference byla podpořena z evropského sociálního programu Progress pod záštitou Caritas Europa

25

3. Hospodaření

Náklady a výnosy
DCH Litom ice 2009

Spot eba mat. a ener. 25 285 3 033 836 1 160 178 1 455 7 315 3 283 396 2 497 1 021 4 111
Náklady na služby 17 487 4 007 572 665 272 1 012 5 209 2 229 91 1 227 378 1 825
Mzdové náklady 68 283 14 624 1 978 3 330 1 302 5 362 15 355 10 874 1 059 4 797 2 181 7 421
Soc. a zdrav. pojišt ní 21 429 4 513 615 980 355 1 577 4 800 3 561 321 1 524 724 2 459
Dary 77 0 22 26 0 4 0 25 0 0 0 0
Ostatní náklady 6 930 715 117 155 14 1 416 318 500 22 1 660 6 2 007
Odpisy 3 803 1 805 0 48 59 188 131 0 0 551 22 999

Náklady celkem 143 294 28 697 4 140 6 364 2 180 11 014 33 128 20 472 1 889 12 256 4 332 18 822
Tržby za vl. výkony 34 872 5 171 905 841 0 4 471 11 089 119 396 5 094 1 068 5 718
Tržby za služby - ZP 22 739 16 647 0 0 0 360 2 593 2 591 91 250 0 207
Tržby za služby ostatní 7 000 0 0 754 61 1 515 1 190 438 1 059 1 659 22 302
Dotace ministerstvo 40 478 3 456 2 546 4 253 1 330 4 438 6 221 6 101 321 2 696 1 179 7 937
Dotace kraje 7 676 245 120 0 220 45 2 280 178 0 1 676 205 2 707
Dotace obec 13 425 1 148 0 397 70 117 8 118 1 736 22 151 680 986
Ostatní dotace 13 327 0 563 53 300 0 1 337 8 834 0 0 1 300 940
Ostatní výnosy 4 683 1 444 493 0 2 200 115 7 22 143 35 2 222
Dary tuzemské 3 440 1 249 12 305 41 238 87 400 58 394 19 637
Dary ze zahrani í 613 0 0 0 208 0 0 25 0 0 0 380
Sbírky církevní 312 0 34 0 0 104 19 0 17 88 23 27
Sbírky ostatní 99 0 0 26 0 0 0 72 1 0 0 0

Výnosy celkem 148 664 29 360 4 673 6 629 2 232 11 488 33 049 20 501 1 987 12 151 4 531 22 063
Hospodá . výsledek 5 370 663 533 265 52 474 -79 29 98 -105 199 3 241

Investice stavební 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150

Investice za ízení 52 0 0 52 0 0 0 0 0 0 0 0

Celkem investi ní výdaje 202 0 0 52 0 0 0 0 0 0 0 150
Dotace na investice 169 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 150
Ostatní zdroje investi ní 33 0 0 33 0 0 0 0 0 0 0 0

Celkem investi ní zdroje 202 0 0 52 0 0 0 0 0 0 0 150

Po et zam stnanc
fyzický 457,64 65 10 30 11 28 130 84 6 34 15 45
p epo tený 407,07 61,00 8,71 20,5 8,4 23,4 123,17 75 9,00 25,683 11 41,21

FCH 
Lovosice OCH Liberec FCH 

Litom iceNázev položky

v tis. K

DCH 
Litom ice

OCH   eská 
Kamenice

OCH       Ústí 
nad Labem

OCH      
Most

FCH 
Rumburk

OCH 
Sobotka OCH TepliceFCH    

eská Lípa
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P ehled sociálních služeb v roce 2009 p sobnost Sídlo Kraj

Charitní ošet ovatelská a pe ovatelská innost regionální
Liberec,Chomutov,Mladá Boleslav, 
Mnichovo Hradišt , Bakov

Liberecký,Ústecký,
St edo eský

Domov pro matky s d tmi celostátní Ji etín pod Jedlovou Ústecký

Poradna pro osoby s handicapem p i Domov  Ji etín celostátní Ji etín pod Jedlovou Ústecký

Centrum sociální rehabilitace Ji etín celostátní Ji etín pod Jedlovou Ústecký

Ubytovna pro cizince s vízem za ú elem strp ní pobytu regionální Litom ice Ústecký

Poradna pro uprchlíky a migranty,poradna pro zadlužené regionální Litom ice Ústecký

Magdala Chomutov terénní práce s prostitutkami regionální Litom ice Ústecký

Osobní asisten ní služba regionální Mnichovo Hradišt , Bakov St edo eský

Zpracovala: Helena Tocauerová R žena Kavková
editelka DCH Litom ice

P íjemce dotace: Diecézní charita Litom ice
I : 40229939 ……………………………………………….
Adresa: Dómské nám stí 1, Litom ice, 41201

P ehled poskytovaných sociálních služeb vykonávaných v kalendá ním roce 2009 Diecézní charitou Litom ice
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íslo 
ádku

Stav k prvnímu dni 
ú etního období

Stav k posled. dni 
ú etního období

1 21 778 22 847
2 0 25
3
4
5
6
7
8

9

10 29 297 30 347
11 111 111
12
13 23 563 23 563
14 4 025 5 075
15
16
17
18 1 598 1 598
19
20

21 30 40
22
23
24
25
26
27 30 40
28

29 -7 549 -7 565
30
31
32
33
34
35 -3 068 -3 598
36 -2 883 -2 369
37
38
39
40 -1 598 -1 598

  9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zví at m
 10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 
 11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku

  5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku
  6. Oprávky ke stavbám
  7. Oprávky k samostatným movitým v cem a soubor m movitých v cí
  8. Oprávky k p stitelským celk m trvalých porost

  1. Oprávky k nehmotným výsledk m výzkumu a vývoje
  2. Oprávky k softwaru
  3. Oprávky k ocenitelným práv m
  4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku

  5. Ostatní dlouhodobé p j ky  
  6. Ostatní dlouhodobý finan ní majetek 
  7. Po izovaný dlouhodobý finan ní majetek

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem Sou et . 30 až 40

  1. Podíly v ovládaných a ízených osobách 
  2. Podíly v osobách pod podstatných vlivem                                            
  3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti                                              
  4. P j ky organiza ním složkám 

  9. Nedokon ený dlouhodobý hmotný majetek
10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný  majetek 

III. Dlouhodobý finan ní majetek celkem                      Sou et . 22 až 28

  5. P stitelské celky trvalých porost  
  6. Základní stádo a tažná zví ata 
  7. Drobný dlouhodobý hmotný  majetek   
  8. Ostatní dlouhodobý hmotný  majetek   

  1. Pozemky
  2. Um lecká díla, p edm ty a sbírky 
  3. Stavby 
  4. Samostatné movité v ci a soubory movitých v cí                     

  5. Ostatní dlouhodobý nehmotný  majetek   
  6. Nedokon ený dlouhodobý nehmotný majetek

  7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem Sou et . 11 až 20

  1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 
  2. Software
  3. Ocenitelná práva
  4. Drobný dlouhodobý nehmotný  majetek   

A. Dlouhodobý majetek celkem Sou et . 2+10+21+29
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem Sou et . 3 až 9

nevýd le ná innost

AKTIVA

Litom ice 412 01
I registrovaná právnická osoba

40229939 …………………………………

Vý et položek Rozvaha (bilance) Název, sídlo, právní forma

podle vyhlášky . 504/2002 Sb., v plném rozsahu

…………………………………

a p edm t innosti ú etní jednotky 
ve zn ní vyhlášky . 476/2003 Sb. ke dni 31.12.2009 Diecézní charita Litom ice

(v tisících K ) Dómské nám stí 10



Rozvaha
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íslo 
ádku

Stav k prvnímu dni 
ú etního období

Stav k posled. dni 
ú etního období

41 21 829 23 049
42 0 0
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52 2 560 2 484
53 1 900 1 327
54
55
56 553 590
57 -1 4
58

59

60 1
61 10
62
63
64

65

66
67
68
69 9 563
70 88
71
72 19 239 20 426
73 149 102
74 77 71
75 18 973 20 283
76
77
78
79
80 40 -30
81 30 139
82 30 27
83 112
84
85 43 607 45 896

   3. Kursové rozdíly aktivní                                                                 
AKTIVA CELKEM . 1+41  

IV. Jiná aktiva celkem  Sou et . 82 až 84 
   1. Náklady p íštích období  
   2. P íjmy p íštích období                                                                    

   5. Dluhové cenné papíry k obchodování                                                         
   6. Ostatní cenné papíry
   7. Po izovaný krátkodobý finan ní majetek                                                      
   8. Peníze na cest

   1. Pokladna   
   2. Ceniny   
   3. Ú ty v bankách     
   4. Majetkové cenné papíry k obchodování

  18. Dohadné ú ty aktivní
  19. Opravná položka k pohledávkám                                                 

III. Krátkodobý finan ní majetek celkem Sou et . 73 až 80

  14. Pohledávky za ú astníky sdružení                                                       
  15. Pohledávky  z pevných terminovaných operací           
  16. Pohledávky z emitovaných dluhopis                                                                     
  17. Jiné pohledávky                                                   

  10. Da  z p idané hodnoty                                                                 
  11. Ostatní dan  a poplatky                                                                
  12. Nároky na dotace a ostatní zú tování se státním rozpo tem
  13. Nároky na dotace a ostatní zú tování s rozpo tem orgán  územních 
samosprávných celk                           

   6. Pohledávky za zam stnanci                                                                            
   7. Pohledávky za  institucemi sociálního zabezpe ení a ve ejného zdravotního 
pojišt ní
   8. Da  z p íjm                                                                                  
   9. Ostatní p ímé dan                                                                        

   2. Sm nky k inkasu
   3. Pohledávky za eskontované cenné papíry
   4. Poskytnuté provozní zálohy
   5. Ostatní pohledávky

  9. Poskytnuté zálohy na zásoby   
II. Pohledávky celkem                                                        Sou et . 53 až 71

   1. Odb ratelé

  5. Výrobky
  6. Zví ata                                                       
  7. Zboží na sklad  a v prodejnách          
  8. Zboží na cest    

  1. Materiál na sklad      
  2   Materiál na cest                
  3. Nedokon ená výroba          
  4. Polotovary vlastní výroby          

B.   Krátkodobý majetek celkem                                  Sou et . 42+52+72+81 
I. Zásoby celkem Sou et . 43 až 51



Rozvaha
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íslo 
ádku

Stav k prvnímu dni 
ú etního období

Stav k posled. dni 
ú etního období

86 39 718 41 363
87 41 300 42 794
88 33 846 33 846
89 7 454 8 948
90
91 -1 582 -1 431
92 -1 689 588
93 -6 054 86
94 6 161 -2 105
95 3 889 4 533
96 1 623 1 570
97 1 623 1 570
98 0 0
99

100
101
102
103
104
105

106 2 203 2 894
107 177 314
108
109
110 13 38
111
112 779 903
113 433 496
114 75
115 68 106
116
117
118
119
120
121
122
123 260 400
124
125
126
127
128 473 562
129
130 63 69
131 63 69
132
133
134 43 607 45 896

   1. Výdaje p íštích období                                                                      
   2. Výnosy p íštích období                                                                     
   3. Kursové rozdíly pasivní                                                                    

PASIVA  CELKEM .  86 + 95 

 21. Vlastní dluhopisy
 22.  Dohadné ú ty pasivní                                                                    
 23. Ostatní krátkodobé finan ní výpomoci               

IV. Jiná pasiva celkem                             Sou et . 131 až 133

 17. Jiné závazky                                                                                     
 18. Krátkodobé  bankovní úv ry                                                             
 19. Eskontní  úv ry                                                           
 20. Emitované krátkodobé dluhopisy

 13. Závazky ze vztahu k rozpo tu orgán  územních samosprávných celk                 
 14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papír  a podíl
 15. Závazky k ú astník m sdružení                                                                      
 16. Závazky z pevných termínových operací

   9. Ostatní p ímé dan                                                                             
 10. Da  z p idané hodnoty                                                                      
 11. Ostatní dan  a poplatky                                                                    
 12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpo tu

   5. Zam stnanci
   6. Ostatní závazky v i zam stnanc m                  

   7. Závazky k  institucím sociálního zabezpe ní a ve ejného zdravotního pojišt ní

   8. Da  z p íjm                                                                                       

   1. Dodavatelé
   2. Sm nky k úhrad
   3. P ijaté zálohy
   4. Ostatní závazky

   5. Dlouhodobé sm nky k úhrad                                                           
   6. Dohadné ú ty pasivní
   7. Ostatní dlouhodobé závazky                                                           

III. Krátkodobé závazky celkem              Sou et . 107 až 129 

   1. Dlouhodobé bankovní úv ry
   2. Emitované dluhopisy
   3. Závazky z pronájmu                                                                         
   4. P ijaté dlouhodobé zálohy                                                                

I. Rezervy celkem . 97
   1. Rezervy                                                                                                      

II. Dlouhodobé závazky celkem  Sou et . 99 až 105

   2. Výsledek hospoda ení ve schvalovacím ízení
   3. Nerozd lený zisk, neuhrazená ztráta minulých let                                             

B.        Cizí zdroje celkem Sou et . 96+98+106+130

   3. Oce ovací rozdíly z p ecen ní majetku a závazk
II. Výsledek hospoda ení celkem Sou et . 92 až 94

   1. Ú et výsledku hospoda ení                                                                   

I. Jm ní celkem                                                                 Sou et . 88 až 90
   1. Vlastní jm ní                                         
   2. Fondy                                                                 

PASIVA
A.      Vlastní zdroje celkem                                                    Sou et . 87 + 91 
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Výkaz zisku a ztráty ke dni 31. 12. 2009

A. 1
I. 2

3
4

5

6
II. 7

8
9

10
11

III. 12
13
14
15
16
17

IV. 18
19
20
21

V. 22
23
24
25
26
27
28
29
30

VI. 31

32

33

34
35
36
37

VII. 38

39

40
VIII. 41

42
43Náklady celkem 12 973 15 724

Da  z p íjm  celkem
 33. Dodate né odvody dan  z p íjm

  31. Poskytnuté p ísp vky zú tované mezi organiza ními 
složkami
  32. Poskytnuté p ísp vky 

 30. Tvorba opravných položek
Poskytnuté p ísp vky celkem 0 0

 28. Prodaný materiál
 29. Tvorba rezerv 314

 26. Z statková cena prodaného dlouhodob. nehmot. a 
hmot. majetku

222

 27. Prodané cenné papíry a podíly

Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných 
položek celkem 812 993
 25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 590 679

 23. Manka a škody
 24. Jiné ostatní náklady 222 257

 21. Kursové ztráty 41 51
 22. Dary 99

 19. Odpis nedobytné pohledávky
 20. Úroky

 17. Smluvní pokuty a úroky z prodlení
 18. Ostatní pokuty a penále

  16. Ostatní dan  a poplatky
Ostatní náklady celkem 362 308

  14. Da  silni ní 42
  15. Da  z nemovitostí 3

 13. Ostatní sociální náklady 147 218
Dan  a poplatky celkem 0 45

 11. Ostatní sociální pojišt ní 
 12. Zákonné sociální náklady

   9. Mzdové náklady 6 477 7 782
 10. Zákonné sociální pojišt ní 1 783 2 730

   8. Ostatní služby 1 265 1 171
Osobní náklady celkem 8 407 10 730

   6. Cestovné 182 1 119
   7. Náklady na reprezentaci 4 6

Služby celkem 1 564 2 443
   5. Opravy a udržování 113 147

   3. Spot eba ostatních neskladovatelných dodávek

   4. Prodané zboží

   1. Spot eba materiálu 987 1 160
   2. Spot eba energie 841 45

Náklady
Spot ebované nákupy celkem 1 828 1 205

innosti

íslo ádku
hlavní hospodá ská

1 2

40229939 …………………………………
…………………………………
nevýd le ná innost

Litom ice 412 01
I evidovaná právnická osoba

ve zn ní vyhlášky . 
6/2003 S

ke dni 31.12.2009 Diecézní charita Litom ice
(v tisících K ) Dómské nám stí 10

Vý et položek Výkaz zisku a ztráty Název, sídlo, právní forma

podle vyhlášky . 
0 /2002 S

v plném rozsahu a p edm t innosti ú etní jednotky
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B. 44
I. 45

46
47
48

II. 49
50
51
52
53

III. 54
55
56
57
58

IV. 59
60
61
62
63
64
65
66

V. 67

68

69
70
71
72
73
74

VI. 75

76

77
78

VII. 79
80
81

C. 82
83

D. 84

Evidovaná právnická osoba MK R

Výsledek hospoda ení po zdan ní -1 035 1 623

Výsledek hospoda ení p ed zdan ním -1 035 1 698
 34. Da  z p íjm 75

 29. Provozní dotace 4 850
  Výnosy celkem 11 938 17 422

 28. P ijaté lenské p ísp vky
Provozní dotace celkem 4 850 0

 26. P ijaté p ísp vky zú tované mezi organiza ními 
složkami 1 248 1

 27. P ijaté p ísp vky (dary)

 25. Zú tování  opravných položek
P ijaté p ísp vky celkem 1 248 1

 23. Zú tování rezerv 367
 24. Výnosy z dlouhodobého finan ního majetku

 21. Tržby z prodeje materiálu
 22. Výnosy z krátkodobého finan ního majetku

 19. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 265 148
 20. Tržby z prodeje cenných papír  a podíl

 18. Jiné ostatní výnosy 34 23
Tržby z prodeje majetku, zú tování rezerv a opravných 
položek celkem 265 515

 16. Kursové zisky 70
 17. Zú tování fond 368

 14. Platby za odepsané pohledávky
 15. Úroky 2 166

 12. Smluvní pokuty a úroky z prodlení
 13. Ostatní pokuty a penále

 11. Aktivace dlouhodobého hmotného  majetku
Ostatní výnosy celkem 404 259

   9. Aktivace vnitroorganiza ních služeb
 10. Aktivace dlouhodobého nehmotného  majetku

Aktivace celkem 0 0
   8. Aktivace materiálu a zboží

   6. Zm na stavu zásob výrobk
   7. Zm na stavu zví at

   4. Zm na stavu zásob nedokon ené výroby
   5. Zm na stavu zásob polotovar

   3. Tržby za prodané zboží
Zm ny stavu vnitroorganiza ních zásob celkem 0 0

   1. Tržby za vlastní výrobky
   2. Tržby z prodeje služeb 5 171 16 647

Výnosy
Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 5 171 16 647

íslo ádku
hlavní hospodá ská

1 2

innosti

Sestaveno dne: 26.3.2010 Podpisový záznam statutárního orgánu ú etní jednotky
R žena Kavková

Právní forma ú etní jednotky Osoba odpov dná za ú etnictví (jméno a podpis)
Helena Tocauerová
Osoba odpov dná za ú etní záv rku  (jméno a podpis)

a provozování nestátních zdravotnických za ízení a služeb

Helena Tocauerová
P edm t innosti:
Pastora ní a duchovní innost,humanitární pomoc v tuzemsku i zahrani í,
z izování a provozování nestátních sociálních za ízení a služeb,z izování



Přehled nákladů vynaložených na sociální  služby a na vlastní činnost Diecézní 
charity Litoměřice v roce 2009 v tis. Kč
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P íjmy  v roce 2009 hlavní hospodá ská Celkem

p íjmy za vlastní služby 5 171 16 647 21 818
úroky 2 166 168
ostatní výnosy 34 23 57
tržby z prodeje DNaHM 265 148 413
p ijaté dary 1 248 1 1 249
provozní dotace 4 850 0 4 850

P íjmy celkem 11 570 16 985 28 555

Výdaje  v roce 2009 Sociální služby hospodá ská Celkem
spot eba materiálu 987 1 160 2 147
spot eba energie 841 45 886
opravy a udržování 113 147 260
cestovné 182 1 119 1 301
náklady na reprezentaci 4 6 10
ostatní služby 1 265 1 171 2 436
mzdové náklady 6 477 7 782 14 259
zákonné sociální a zdravotní pojišt ní 1 783 2 730 4 513
stravné 147 218 365
da  z nemovitostí,da  silni ní 0 45 45
dary 99 0 99
jiné ostatní náklady 222 257 479

Výdaje celkem 12 120 14 680 26 800

Zpracovala: Helena Tocauerová R žena Kavková
editelka DCH Litom ice

P íjemce dotace: Diecézní charita Litom ice
I : 40229939 ……………………………………………….
Adresa: Dómské nám stí 1, Litom ice, 41201
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Příloha tvořící součást závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 
Účetní období od 1.1.2009 do 31.12.2009

Název ú etní jednotky

Sídlo

I O

Právní forma

P edm t innosti a poslání ú etní jednotky, tj. 
innosti hlavní, hospodá ské, p ípadn  další 
innosti a ú el, pro který byla z ízena

Statutární orgány
Organiza ní složky s vlastní právní 
subjektivitou

Rozvahový den nebo jiný okamžik, k n muž se 
ú etní záv rka sestavuje

31.12.2009

Datum vzniku
Zakladatel, z izovatel

Vklady do vlastního jm ní, povaha a výše 
t chto vklad , zápis vklad  do p íslušného 
rejst íku

Název jiných ú . jednotek, v nichž má ú . 
jednotka sama nebo prost ednictvím t etí 
osoby jednající jejím jménem a na její ú et drží

nemá

Biskupství litom ické, Dómské nám stí 1/1, Litom ice, Za nemocnicí, 41201, 
I  00445126
nejsou

40229939

církevní právnická osoba

pastora ní a duchovní innost,humanitární pomoc v tuzemsku i zahrani í, 
z izování a provozování nestátních sociálních za ízení a služeb, z izování a 
provozování nestátních zdravotnických za ízení a služeb
editel

nejsou

4.11.1991

I. Obecné údaje
1. Údaje o ú etní jednotce

Diecézní charita Litom ice

Dómské nám stí 10, Litom ice 41201

osoby jednající jejím jménem a na její ú et drží 
podíl, reps. akcie - výše podílu, po et akcií, 
hodnota a druh, výše základního kapitálu, 
vlastního jm ní, fond , HV za minulé období

Zm ny v obchodním rejst íku provedené   v 
ú etním období

Organiza ní struktura ú etní jednotky

Zásadní zm ny organiza ní struktury

Pr m rný p epo tený po et zam stnanc  
b hem ú etního odbobí

osob

*z toho len ní dle kategorií osob
Osobní náklady zam stnanc  v len ní dle 
výkazu zisk  a ztrát

tis.K

*z toho len ní dle kategorií tis.K
Po et a postavení zam stnanc , kte í jsou 
zárove  leny statut., kontrolních i jiných 
orgán  (dle kategorií)

jeden statutární orgán osob

Odm ny len m stat. orgán  - tis.K
Odm ny len m doz., kontrolních a tichých 
orgán

nejsou tis.K

Vzniklé i sjednané penzijní závazky bývalých 
len  vyjmenovaných orgán

nejsou

Ú ast len  statutárních, kontrolních i jiných 
orgán  a jejich rodinných p íslušník  v 
osobách, s nimiž ú etní jednotka uzav ela za 
období smluvní vztahy

61

nejsou

nejsou

statutární orgán - editel DCH, vedoucí st edisek, zam stnanci

nebyly

3. Zam stnanci a spole níci, jejich osobní náklady
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Příloha tvořící součást závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 
Účetní období od 1.1.2009 do 31.12.2009

Pln ní len m statutárních orgán  (v . 
bývalých len )

není tis.K

Pln ní len m jiných ídících orgán  (v . 
bývalých len )

není tis.K

Pln ní len m kontrolních a jiných orgán  (v . 
bývalých len )

není tis.K

a) zásob nakupovaných a vytvo ených   vlastní 
inností

b) dlouhodobého hmotného a nehmotného 
majetku vytvo eného vlastní inností

c) cenných papír  a podíl , derivát

d) ostatních významných složek majetku

Odchylka a její zd vodn ní
Vliv na majetek a závazky, na finan ní situaci 
a výsledek hospoda ení

nejsou

2. Odchylky od ú etních metod dle § 7 odst. 5 zákona o ú etnictví
k odchylkám od metod definovaných v p íslušných obecn  závazných 
žádný

3 Složky po izovacích cen a vlastních náklad s ohledem na významnost uvedení této skute nosti

II. Aplikace obecných ú etních zásad, použité ú etní metody, zp soby oce ování a 
odpisování s ohledem na významnost

1. Zp sob ocen ní významných složek majetku

ú etní jednotka o zásobách neú tovala

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek ú etní jednotka oce uje v souladu se 
zákonem . 563/91 Sb. o ú etnictví po izovací cenou

ú etní jednotka oce uje cenné papíry reálnou hodnotou dle § 24 odst. 2 
písm.B) zákona . 563/1991 Sb., ke konci rozvahového dne

4. P j ky, úv ry, zálohy (s uvedením výše, úrokové sazby a hlavních podmínek), poskytnutá zajišt ní a ostatní pln ní v 
pen žní i nepen žní form  (bezplatné p edání k užívání osobních automobil  nebo jiných movitých i nemovitých v cí, 
využití služeb, penzijní p ipojišt ní atd.)

Druhy vedl. po iz. náklad , které se obvykle 
zahrnují do po izovacích cen nakupovaných 
zásob

Složky náklad  zahrnované do cen zásob 
stanovených na úrovni vlastních náklad

*zp sobu oce ování

*zp sob  odpisování
*postup  ú tování
*uspo ádání položek ú etní záv rky a jejich 
obsahového vymezení

*druh

*zp sob stanovení

*zdroj informací pro stanovení výše

5. Významné opravné položky k majetku a rezervy
nejsou

nejsou

nejsou

nejsou

4. Významné zm ny metod v etn  uvedení d vod  a vy íslení ástek zm n
ke zm nám nedošlo

ke zm nám nedošlo
ke zm nám nedošlo
ke zm nám nedošlo

3. Složky po izovacích cen a vlastních náklad  s ohledem na významnost uvedení této skute nosti
nejsou
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Příloha tvořící součást závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 
Účetní období od 1.1.2009 do 31.12.2009

*zp sob stanovení

*zdroj informací pro stanovení výše

*použitý kurs (b žný/pevný)

*periodicita zm n pevných kurs

*druh majetku / závazku

*popis použitého oce ovacího modelu p i 
ocen ní cenných papír  a derivát
*zm ny reálné hodnoty v etn  zm n v ocen ní 
podílu ekvivalencí - dle druh  finan ního 
majetku - a zp sob zaú tování
*d vod neocen ní cenného papíru, podílu i 
derivátu reálnou hodnotou
*p ípadná výše opravné položky dle 
p edchozího bodu

Zp sob a místo úschovy ú etních záznam

Významné položky, které nevyplývají z výkaz
Významné položky kompenzované ve 
výkazech s jinými položkami:
*dom rky dan z p íjm za minulá období

III. Dopl ující údaje k rozvaze a výkazu zisku a ztráty
1. Významné položky i skupiny položek z ú etních výkaz , jejichž uvedení je podstatné pro analýzu a pro hodnocení 

nejsou
nejsou

nejsou

Ú etní jednotka oce uje cenné papíry reálnou hodnotou dle § 24 odst. 2 písm.b) 
zákona . 563/1991 Sb., ke konci rozvahového dne
ke zm n  nedošlo

nedošlo

ú etní jednotka neú tovala o opravných položkách

9. Zp sob a místo úschovy ú etních záznam

7. Zp sob p epo tu údaj  v cizích m nách na eskou m nu s ohledem na významnost
ú etní jednotka používá pro p epo et cizí m ny na eskou m nu pevný ro ní 
kurz,stanovený vnit ním p edpisem - kurz devizového trhu vyhlášen NB k 
prvnímu dni období, pro které je pevný kurz používán
m sí ní

8. Zp sob stanovení reálné hodnoty u majetku a závazk , které oce ují reálnou hodnotou (významné)

ú etní jednotka nevlastnila majetek i neevidovala závazky, které by svým 
charakterem vyžadovaly uvedený postup

Ú etní jednotka používá k odpisování ú etní odpisy v souladu s interním 
odpisovým plánem, platným pro kažkou konkrétní kategorii jejího majetku.

*dom rky dan  z p íjm  za minulá období
* rozpis odloženého da ového závazku nebo 
pohledávky
*rozpis rezerv

*rozpis dlouhodobých bank. úv r  v etn  
úrokových sazeb a popisu zajišt ní úv ru
*p ijaté dotace na investi ní a provozní ú ely MPSV         

KÚ                 
MÚ                   

3456      
245       

1148

tis.K          
tis.K         
tis.K

* výše splatných závazk  pojistného na 
sociální zabezpe ení a p ísp vku na státní 
politiku zam stnanosti - výše, datum vzniku, 
splatnost
* výše splatných závazk  ve ejného 
zdravotního pojišt ní - výše, datum vzniku, 
splatnost
* výše evidovaných da ových nedoplatk  u 
místn  p íslušných finan ních orgán  - výše, 
datum vzniku, splatnost
Významné události od rozvahového dne do 
okamžiku sestavení záv rky
Vypo ádání hospodá ského výsledku 
p edchozích období

Významné položky ú tu 022 a 082:
*stroje, p ístroje a za ízení
*dopravní prost edky
*jiné:
Významné položky ú tu 028 a 088:
*drobný dlouhodobý majetek
Významné položky ú tu 029 a 089:
*ostatní dlouhodobý majetek

k 1.1.2009/tis.K k 31.12.2009/tis.K

2. Hmotný a nehmotný majetek krom  pohledávek
k 1.1.2009/tis.K k 31.12.2009/tis.K

k 1.1.2009/tis.K k 31.12.2009/tis.K

není

nejsou

nejsou

nejsou

nejsou

nejsou
není

*ostatní dlouhodobý majetek

6. Významné odpisy a oprávky k majetku
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Příloha tvořící součást závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 
Účetní období od 1.1.2009 do 31.12.2009

Rozpis dlouhodobého nehmot. majetku 
(po .cena, oprávky) - významné položky

Vysv tlení ástky vykázané v položce 
z izovacích výdaj

Majetek neuvedený v rozvaze:
*drobný hmotný majetek 
*drobný nehmotný majetek
*další
Rozpis majetku zatíženého zástavním právem 
nebo v c.b emenem
P evedené nebo poskytnuté zajišt ní

Pronájem majetku není
Cizí majetek uvedený v rozvaze,  nap . 
majetek v rámci pronajatého podniku nebo 
jeho ásti

není

Majetek s tržním ocen ním výrazn  vyšším 
než v ú etnictví 

*po lh t  splatnosti nejsou
*s dobou splatnosti nad p t let od rozvahového 
dne

nejsou

*zatížené zástavním právem nejsou

eská televize
T-Mobile

tis.K

tis.K

tis.K

tis.K
tis.K49

není

není

3. Pohledávky

4. Dary - p ijaté a poskytnuté
*p ijaté (rozpis významných dar  v etn  uvedení dárc ):

1 020

není

není

tis.K
tis.K
tis.K

Savovová

 - 
 - 
 - 
 - 

*po lh t  splatnosti 0
* kryté zárukou (s uvedením povahy a formy) 0

*s dobou splatnosti nad p t let od rozvahového 
dne

0

*nevykázané v rozvaze 0

*penzijní závazky 0

Rozvaha
Výkaz zisk  a ztrát  - 

tis.K

tis.K

tis.K

tis.K
tis.K
tis.K
tis.K

0
0
0

5. Závazky

6. Úprava informací ve výkazech za minulé ú etní období v p ípad  nesrovnatelnosti
 - 

tis.K

tis.K

tis.K

tis.K

50
* ve ejné sbírky s uvedením ú elu a vybraných ástek

*poskytnuté (rozpis významných dar  v etn  uvedení p íjemc ):
0
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Příloha tvořící součást závěrky dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. 
Účetní období od 1.1.2009 do 31.12.2009

7. Výsledek hospoda ení 
*hlavní innost
*hospodá ská innost
*pro ú ely dan  z p íjm

-1035
1698
663

Rok zjišt ní základu dan  z p íjm 2005 2006 2007 2008 2009

*zjišt ný základ dan 17 058 594 -669 883 0 0 1 501 593

*použitá da ová úleva 1 000 000 300 000

*výše uspo ených prost edk  použitá v 
následujících zda ovacích obdobích

1 000 000

Užití da ových prost edk  získaných v 
p edcházejících obdobích

*rok použití da ové úlevy 2006

*da ová úleva z roku 2005

*výše da ové úlevy 1 000 000

Okamžik sestavení ú etní záv rky: 26.3.2010

Sestavil: Helena Tocauerová

8. Zp sob zjišt ní základu dan  z p íjm , použitých da ových úlevách a zp sobech užití prost edk  v b žném ú etním 
období, získaných z da ových úlev v p edcházejících da ových obdobích, v len ní za jednotlivá zda ovací období 
podle požadavku zvláštních právních p edpis

Da ová rezerva byla použita na opravu za ízení DMM Ji etín pod 
Jedlovou, domov pro matky s d tmi

Podpis:

Statutární orgán: R žena Kavková



Přehled příjmů dle zdrojů - Diecézní charita Litoměřice v roce 2009

Přehled o stavu a pohybu závazků - 
Diecézní charita Litoměřice v roce 2009 v tis. Kč

38

P ehled rozsahu p íjm  dle zdroj hlavní hospodá ská Celkem

p íjmy za vlastní služby 5 171 16 647 21 818

úroky k BÚ 2 166 168

ostatní výnosy 0 0 0

tržby z prodeje nemovitostí 0 0 0

p ijaté dary 1 248 1 1 249

dotace MPSV 3 456 0 3 456

dotace kraje 245 0 245

dotace MÚ 1 148 0 1 148

Celkem 11 270 16 814 28 084

Zpracovala: Helena Tocauerová

P íjemce dotace: Diecézní charita Litom ice
I : 40229939
Adresa: Dómské nám stí 1, Litom ice, 41201

R žena Kavková
editelka DCH Litom ice

……………………………………………….

Závazky Stav k 1. 1. 2009 Pohyb v roce 
2009

Stav k 31. 12. 
2009

I. Dlouhodobé závazky celkem 473 89 562
Dohadné ú ty pasivní 473 89 562
II. Krátkodobé závazky celkem 2 203 691 2 894
Dodavatelé 177 137 314
P ijaté zálohy 0 0 0
Ostatní závazky 13 25 38
Ostatní závazky v i zam stnanc m 779 124 903
Závazky k inst.sociál.zab.a ve .zdrav.pojišt ní 433 63 496
Da  z p íjm 0 75 75
Ostatní p ímé dan 68 38 106
Jiné závazky 260 140 400
Dohadné ú ty pasivní 473 89 562

Závazky celkem 2 676 780 3 456

Zpracovala: Helena Tocauerová R žena Kavková
editelka DCH Litom ice

P íjemce dotace: Diecézní charita Litom ice
I : 40229939 ………………………………………..
Adresa: Dómské nám stí 1, Litom ice, 41201



Přehled o stavu a pohybu majetku - Diecézní charita Litoměřice v roce 2009 v tis. Kč
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AKTIVA Stav k 1. 1. 2009 Pohyb v roce 
2009

Stav k 31. 12. 
2009

A  Dlouhodobý majetek celkem: 21 778 1 069 22 847
I. Dlouh. nehmotný majetek celkem 0 25 25
Software 0 25 25
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 0 0 0
II. Dlouh. hmotný majetek celkem 29 297 1 050 30 347
Pozemky 111 0 111
Um lecká díla, p edm ty a sbírky 0 0 0
Stavby 23 563 0 23 563
Samostatné movité v ci a soubory 4 025 1 050 5 075
P stitelské celky trvalých porost 0 0 0
Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1 598 0 1 598
Nedokon ený dlouh. hmotný majetek 0 0 0
Poskytnuté zálohy na dlouh. hmotný maj. 0 0 0
III.  Dlouhodobý finan ní majetek 30 10 40
IV. Oprávky k dlouh. majetku celkem: -7 549 16 -7 565
B. Krátkodobý majetek celkem: 21 829 1 220 23 049
I. Zásoby 0 0 0
Materiál na sklad 0 0 0
Zboží na sklad  a v prodejnách 0 0 0
II. Pohledávky celkem: 2 560 -76 2 484
Odb ratelé 1 900 -573 1 327
Poskytnuté provozní zálohy 553 37 590
Ostatní pohledávky -1 5 4
Pohledávky za zam stnanci 0 0 0
Jiné a ostatní pohledávky 97 466 563
Da  z p íjmu 11 -11 0
III. Krátkodobý fin. majetek celkem 19 239 1 187 20 426
Pokladna 149 -47 102
Ceniny 77 -6 71
Ú ty v bankách 18 973 1 310 20 283
Peníze na cest 40 -70 -30
IV. Jiná aktiva celkem 30 109 139
Náklady p íštích období 30 109 139
AKTIVA  CELKEM : 43 607 2 289 45 896
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PASIVA Stav k 1. 1. 2009 Pohyb v roce 
2009

Stav k 31. 12. 
2009

A.  Vlastní zdroje celkem 39 718 1 645 41 363
I. Jm ní celkem 41 300 1 494 42 794
Vlastní jm ní 33 846 0 33 846
Fondy 7 454 1 494 8 948
Oce ovací rozdíly z p ecen ní majetku a závazk 0 0 0
II. Výsledek hospoda ení celkem -1 582 151 -1 431
Ú et výsledku hospoda ení -1 689 2 277 588
Výsledek hospoda ení ve schval. ízení -6 054 6 140 86
Nerozd lený zisk, neuhrazená ztráta min. let 6 161 -8 266 -2 105
B. Cizí zdroje celkem 3 889 638 4 527
I. Rezervy 1 623 -53 1 570
II. Dlouhodobé závazky 0 0 0
III. Krátkodobé závazky 2 203 691 2 894
Dodavatelé 177 137 314
P ijaté zálohy 13 25 38
Ostatní závazky 0 0 0
Zam stnanci 779 124 903
Závazky k ins.soc.zab.a ve .zdr.poj. 433 63 496
Da  z p íjm 0 75 75
Ostatní a jiné závazky 801 267 1 068
IV. Jiná pasiva celkem 63 0 63
PASIVA  CELKEM : 43 607 2 283 45 890
Zpracovala: Helena Tocauerová R žena Kavková
P íjemce dotace: Diecézní charita Litom ice editelka DCH Litom ice
I : 40229939
Adresa: Dómské nám stí 1, Litom ice, 41201 ………………………………………..
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Přehled nákladů vynaložených na sociální služby a na vlastní 
činnost Diecézní charity Litoměřice v roce 2009 v tis. Kč

Náklady v roce 2009 hlavní hospodá ská Celkem

spot eba materiálu 987 1 160 2 147
spot eba energie 841 45 886
Spot ebované nákupy 1 828 1 205 3 033
opravy a udržování 113 147 260
cestovné 182 1 119 1 301
náklady na reprezentaci 4 6 10
ostatní služby 1 265 1 171 2 436
Služby celkem 1 564 2 443 4 007
mzdové náklady 6 477 7 782 14 259
zákonné sociální a zdravotní pojišt ní 1 783 2 730 4 513
stravné 147 218 365
Osobní náklady celkem 8 407 10 730 19 137
da  z nemovitostí, da  silni ní 0 45 45
Dan  a poplatky 0 45 45
odpis ned.pohl. 0 0 0
kurzové ztráty 41 51 92
dary 99 0 99
jiné ostatní náklady 222 257 479
Ostatní náklady celkem 362 308 670
odpisy DHaNM 590 679 1 269
prodané cenné papíry a podíly 0 0
ZC prodaného DHaNM 222 222
tvorba rezerv 314 314
Odpisy,prodaná majetek,tvorba rezerv 812 993 1 805
lenské p ísp vky 0 0

Poskytnuté p ísp vky celkem 0 0 0
da  z p íjm 0 0 0
Da  z p íjm  celkem 0 0 0

Náklady celkem 12 973 15 724 28 697

Zpracovala: Helena Tocauerová R žena Kavková
editelka DCH Litom ice

P íjemce dotace: Diecézní charita Litom ice
I : 40229939 ……………………………………………….
Adresa: Dómské nám stí 1, Litom ice, 41201



Výrok auditora

42



4. Záměry do roku 2010

DCH Litoměřice:
- rozšíření střediska domácí péče v Mladé Boleslavi o pečovatelskou službu
- rozšíření poradenských sociálních služeb pro cizince ze třetích zemí, zřízení detašovaného pracoviště Centra na podporu 
integrace cizinců v Ústeckém kraji
- rozšíření terénního programu Magdala o aktivitu sekundární a terciární prevence, kdy bude ženám, které se živí 
prostitucí nabízena možnost nechat se otestovat na přítomnost viru HIV a hepatitidy B a C
- spoluprácí s Charitou Česká republika dále rozvíjet tradiční podporu místní partnerské organizaci Salesiáni Dona Bosca 
v Mongolsku, přičemž zvažujeme možnosti otevření sponzorských programů, jejichž prostřednictvím by soukromí dárci 
z České republiky podporovali vzdělávání chudých dětí v této zemi

FCH Litoměřice:
- realizace projektu OP LZZ od 1. 2. 2010 do 31. 1. 2012 Integrace sociálně vyloučených skupin na trh práce 
v Litoměřicích (financováno z prostředků EU)
- zvýšení informovanosti o poskytované pečovatelské službě
- rozšíření nabídky aktivizačního programu pro seniory
- kvalitnění péče o klienty CHOPS, profesní a odborný růst zaměstnanců
- žádost o registraci na domov se zvláštním režimem pro seniory trpící stařeckou demencí
- zprovoznění druhé terasy pro klienty v Domově na Dómském pahorku

FCH Lovosice:
- vybudování nízkoprahového denního centra
- budování kapacit  organizace

FCH Rumburk:
- rozšíření služeb občanské poradny do Šluknova (pobočka) ve spolupráci se SLŠ a SOŠ sociální Šluknov
- úprava prostor hudební dílny, údržba „Zahrady snů“

OCH Česká Kamenice:
- zapojení do pilotního projektu Ústeckého kraje o transformaci pobytových sociálních služeb
- vybudování výtahu pro imobilní uživatele

OCH Most:
- udržet stávající služby
- příprava objektu fary Vtelno k rekonstrukci a poté k realizaci sociálních projektů

OCH Sobotka:
- provoz domova společenských funkcí a stacionáře

OCH Teplice:
- realizace  Domova pokojného stáří v Krupce ve spolupráci s MěÚ Krupka 

FCH Česká Lípa:
- zkvalitňování a rozšiřování našich služeb ve prospěch potřebných
- intenzivní příprava projektu KLUB KOULE – Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, průběžné úpravy venkovní i 
interiérové

OCH Ústí nad Labem:
- rekonstrukce Domova pokojného stáří sv. Ludmily v Chabařovicích  s cílem zvýšení kapacity služby 
- výzkum mapující počet osob bez přístřeší v Ústí nad Labem
- realizace pilotního projektu “zaměstnávání osob v rámci institutu veřejné služby”
- posílení vícezdrojového financování poskytovaných služeb
- posílení PR nabízených aktivit, programů a služeb

OCH Liberec:
- v Domově sv. Moniky vybudovat terapeutickou dílnu (na výrobu keramiky, textilních a jiných výrobků)
- v Domově sv. Vavřince rekonstruovat pokoje, celkem 5 a vybudovat bezbariérové koupelny
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5. Spolupracující organizace Diecézní charity Litoměřice 

Bernard Kübber, Nürnberg
Caritas Bamberg
Caritas Dresden
Caritas Schweiz
Caritasverband Erlangen
Deutscher Caritasverband Freibug
DKM Darlehnskasse Münster eG.
EU – Cíl 3 
EU – OPLLZ  3.2.
Kirch gemeinde Seifhennersdorf
Lions Club Essen – Ruhrtal
Německý červený kříž Okresní svaz 
Bautzen
Renovabis

Asociace občanských poraden
Divadlo rozmanitostí Most
EU 
Klub Kiwanis Most
Krušnohorské centrum pro rodinu a 
sociální péči v Mostě
Městská policie Most
Ministerstvo kultury ČR
MPSV ČR (odbor rodinné politiky)
MPSV ČR (odbor sociálních služeb)
Potravinová banka Praha
Rada vlády ČR 

ÚP Děčín
Úřad Rady vlády ČR
Úřad vlády ČR
Věznice Bělušice

Krajský úřad Ústí nad Labem 
KÚ Královéhradeckého kraje                    
Liberecký kraj
Město Česká Kamenice
město Duchcov
Město Hrádek nad Nisou
Město Chrastava
Město Liberec
Město Litoměřice
město Litvínov
město Louny
město Osek
Město Rumburk
Město Sobotka                                        
Městský úřad Lovosice
občané měst Osek a Duchcov 
občané Sobotecka a Mladoboleslavska 
Obec Libošovice                                     
Obec Mladějov                                        
Obec Veselí
Obecní úřad Koštice
OÚ Osek

Statutární město Děčín 
Statutární město Most
Ústecký kraj

Komunitní nadace Euroregionu Labe
Nadace České Spořitelny
Nadace EURONISA 
Nadace Euronisa
Nadace EURONISA 
nadace Charty 77                                    
Nadace Charty 77 Konto Bariery
nadace OKD 
Nadace Olgy Havlové 
Nadace Pomozte dětem
Nadace Preciosa
Nadace škola hrou
Nadace Škola hrou
Nadace Taťány Kuchařové – Krása 
pomoci
Nadace Terezy Maxové
Nadace Vodafone ČR
Nadační fond J&T
Nadační fond Siemens
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

Střední odborná škola InterDACT s.r.o. 
v Mostě

6. Seznam dárců roku 2009

Diecézní charita spolupracuje: Diakonie ČCE, Člověk v tísni, ADRA o. s., Poradna pro uprchlíky, Ministerstvo vnitra ČR, Policie 
České republiky, Poradna pro integraci, Správa uprchlických zařízení, ICN, NROS, Česká rada humanitárních organizací, státní správa, 
místní správa a příslušná ministerstva, MěÚ Litoměřice, MPSV, Sdružení občanů zabývajících se emigranty, Organizace pro pomoc 
uprchlíkům, Mezinárodní organizace po migraci Praha, ordinační skupina za oblast pomoci a péče o občany v přechodné sociální krizi 
a občany společensky nepřizpůsobivé ve městě Ústí nad Labem, Koordinační skupina za oblast pomoci a péče o nezaměstnané a osoby 
ohrožené sociálním vyloučením, Koordinační skupina za oblast pomoci a péče o děti, mládež a rodinu, Koordinační skupina za oblast 
pomoci a péče o seniory, Sdružení azylových domů České republiky, Síť mateřských center v ČR, Krajská rada humanitárních organizací 
Ústeckého kraje, Interdisciplinární tým při pomoci obětem domácího násilí Ústí nad Labem, Odborná kolegia Charita ČR, Panel human-
itárních organizací, Magistrát města Ústí nad Labem, Krajský úřad Ústeckého kraje, Úřad práce v Ústí nad Labem, Probační a mediační 
služba ČR - aplikace alternativních trestů, Sdružení pro probaci a mediaci v justici o.s., Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, 
Krajská hygienická stanice, o.s. Spirála, Okresní a Krajský soud Ústí nad Labem, Městský úřad Chabařovice, Charita Česká republika, 
Biskupství Litoměřické, Univerzita Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem, Městský úřad Česká Kamenice, Agentura pro sociální 
začleňování, Obecní úřad Jánská, Obecní úřad Veselí, Městský úřad Šluknov, Cedr o.s., obec Baráčníků v Sobotce a ve Březně, Diakonie 
Úpice, Městské informační centrum Sobotka, MěÚ Sobotka a zdravotní středisko v Sobotce, Město Česká Lípa, Johnson Controls Auto-
baterie, spol. s r.o. Česká Lípa, Divadlo Ungelt Praha, Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s., Základní škola Dr. M. Tyrše Česká 
Lípa, Základní, Praktická a Mateřská škola Česká Lípa, Základní umělecká škola Česká Lípa, MBHB – umělecká společnost Česká Lípa, 
Dům dětí a mládeže Libertin Česká Lípa, Městská Knihovna Česká Lípa, Městská policie Česká Lípa, Cizinecká policie Česká Lípa, 
Pan Petr Němec – CD Presto, Česká Lípa, Městský úřad Lovosice, Farní charita Roudnice nad Labem, Centrum volného času Arabela, 
Probační a mediační služba ČR, Zdravý zoubek o.p.s., Krajská nemocnice Liberec, odd ústní, čelistní a obličejové chirurgie, Města: 
Hrádek n. N., Chrastava, Liberec, Turnov, obec Stráž nad Nisou a Liberecký Kraj – KÚ, Vysoké a střední školy při zajišťování praxí 
studentů , Fórum dárců 

Zahraniční partneři: Caritasverband Görlitz, Caritasverband Bamberg, Caritasverband Erlangen, Caritasverband für das Bistum, 
Dresden-Meiβen, Biskupství Essen, Caritasverband für das Bistum Essen, Deuscher Caritasverband Freiburg, Renovabis Freising, 
Ackermann-Gemeinde, Caritas Schweiz, Caritas Steinfurt, Caritas Augsburg, Caritas Legnica, DKM Münster, Arcidiecézní charita 
Košice, Caritas Mongolia, Německý červený kříž, Okresní svaz Bautzen, ABID Marienberg, Město Marienberg, Muldentálský spolek 
umění intarzie Sörnzig, Akademie SWA Chemnitz, Domovský okres Brüx/Most se sídlem v Erlangen, Oráčovo společenství/Ackermann- 
Gemeinde Würzburg, Základní škola Vévody Heinricha Marienberg, Charitní svaz pro biskupství Drážďany-Míšeň, Lidová solidarita 
Saska Freiberg se sídlem ve Flöha, Kaleb Sebnitz, Spolek luž. Srbů, obec Spitzkunnerdorf, Obecní úřad Kojatice, KC Lipany, Salesiáni 
Dona Bosca (Mongolsko)
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Střední odborná škola Litvínov-Hamr
Střední pedagogická škola a Obchodní 
akademie v Mostě
Vyšší odborná škola

far. Mladá Boleslav
Far. Štětí
FCH Mladá Boleslav
OCH Sobotka 
RKF Lovosice
ŘKF Raspenava
ŘmK děkanský úřad,  Žatec
ŘmK farnost, Bozkov u Semil
ŘmK farnost, Cvikov
ŘmK farnost, Dobrovice
ŘmK farnost, Dolní poustevna
ŘmK farnost, Frýdlant v Čechách
ŘmK farnost, Horní Jiřetín
ŘmK farnost, Hrádek nad Nisou
ŘmK farnost, Hrob
ŘmK farnost, Chomutov
ŘmK farnost, Jablonec nad Nisou
ŘmK farnost, Jablonné v Podještědí
ŘmK farnost, Jirkov
ŘmK farnost, Kamenický Šenov
ŘmK farnost, Klášterec nad Ohří
ŘmK farnost, Křešice u Litoměřic
 ŘmK farnost, Libáň
ŘmK farnost, Liběšice u Žatce
ŘmK farnost, Mšeno u Mělníka
ŘmK farnost, Nové Město pod Smrkem
ŘmK farnost, Plazy
ŘmK farnost, Rožďalovice, Mcely
ŘmK farnost, Řitonice
ŘmK farnost, Srbská Kamenice
ŘmK farnost, Teplice v Čechách
ŘmK farnost, Ústí nad Labem
ŘmK farnost, Vratislavice na Nisou
ŘmK farnost, Železný Brod

A care s.r.o., Praha
Alena Šefčíková - cukrárna
Angio a.s. Praha
Autodoprava Hrádecký
Autoservis Zítka Sukorady 
Bramborárna Bukovice 
ČEPS a.s. Praha
ČEROZFRUCHT s.r.o.
ČERVA EXPORT IMPORT, a.s. Praha 
Česká televize 
České vinařství Chrámce
Český porcelán a.s. Dubí
Donorsforum Praha
Elektrocentrum Hambálek
FC Slovan Liberec
Firma Jonáš – sdružení
firma UPC
Glass Components
Globus Liberec
Haas + Sohn – Rukov s.r.o. Rumburk 
Heliosys s.r.o. Jiřetín pod Jedlovou
Hodničáková D. - Dárky z věžičky 

HOKA s.r.o.
Interspar Most
Ježek software s.r.o. Česká Lípa 
Jizerské pekárny, spol. s r.o. Česká Lípa 
John Vladimír – „Cukrárna a pekařství“
Johnson Controls Autobaterie, spol. s r.o. 
Česká Lípa
Josef Koubek - lahůdky
JUDr. Milan Štětina – Advokátní kancelář, 
Česká Lípa 
Justy Rumburk – Jitka Streckerová
Karlovarská Becherovka a.s. 
Kaufland ČR
Knihkupectví – Dokoupilová Eva
Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna 
Insurance Group
KPMG ČR s.r.o.                                      
 Krofian CZ, spol. s r.o. Dobranov 
Květinářství Kvítko – A. Iljuková
Květinářství Lovosice - Hana Nováková 
Květiny Bílina PH – Garp Jana Pokorná
Květiny Osek p.Burdová
Květiny Osek Trübenekrová
Květiny Viola – Šimonová Uršula
Lesní správa Osek
Limma Food s.r.o. Česká Kamenice
Mocca Liberec
Net Com Systém - Studnička Stanislav
Obuv a kožené zboží – Činková Věra
OD ANDY s.r.o. Česká Lípa 
Oriflame
Pecud Teplice
PeHak v.o.s., Litoměřice
Pekárna Dvořáková Duchcov
Pekárna Limma
Pekárna Osek
Pekařství Oertelt v Mostě 
Pivovar Svijany                                       
Potraviny Krátký – a spol., spol. s.r.o.
Potraviny u Reka
Prodejna COTTON v Litoměřicích 
prodejna Trojlístek v Mostě
Řeznictví a uzenářství - Patkolo
Řeznictví a uzenářství pod klášterem - 
Formánek
Řeznictví, uzenářství - Jaroslav Radoš 
Severočeská plynárenská a.s.
Soare sekt
Společnost Svoba s.r.o.
Svoboda s.r.o.
Škoda auto a.s.
Tesco DS
TESCO Jičín
Tesco Most
Tesco Stores ČR
T-mobile Czech republic
Trafika-Papírnictví-pí. Hozdeková
TRCZ a.s.
Varmont s.r.o.
Venezia Rumburk, s.r.o
Vintrich s.r.o.
VOKA - PÍSEK ZAHRÁDKY 

Zelená lékárna - Mgr. Matějček
Zemní a výkopové práce - Hanuš Tomáš

Aleš Václav, Česká Lípa 
Eliška a Jaroslav Vodičkovi z Meziboří
Hana Otáhalová, Mnichovo Hradiště 
Ing. Antonín Schauer
Ing. Jan Hrkal
Ing. Karel Korous
Ing. Miloš Kuba
JUDr. Jan Zedníček
JUDr.Marcela Knoblochová
manželé Rehermannovi                            
Mgr. Brojerová Eliška 
Mgr. Karol Konečný
Mgr. Zedníčková Emilie
Milada Opltová, Praha 
MUDr. Anna Nováková, Česká Lípa 
MUDr. David Hadrava, Česká Lípa 
Mudr. Josef Šíma
pan Josef Hradecký, Česká Lípa 
pan Kordík Josef
pan Kratochvíl 
pan Libor Šubrt
pan Milan Hein, Praha 
pan Miroslav Etzler, Praha 
pan Polanský Bohuslav                           
pan Prýmek Vít
pan René Peška, Česká Lípa 
pan Staška Jiří
pan Tomáš Chromý
pan Tomáš Průša
pan Vladimír Vinař
paní Dagmar Rajsiglová, Pihel, Česká Lípa 
paní Edelová Lýdie
paní Kalfussová Marie
paní Kollová Libuše                                
paní Kovářová Jana
paní Kremsová Václava
paní Lenka Šípová, Lindava 
paní Libuše Uhlíková
paní Macounová Věra
paní Mazancová Marie 
paní Řeháčková Helena                           
paní Řeháková Agáta
paní Říhová Marie 
paní Savovová
paní Šiplerová Hana
paní Šrámková
paní Věra Srbová
paní Vilma Cibulková, Praha
PD Pavel Dědek, Česká Lípa 
Thanh Nguyen Trung
Tomáš Dvořák, Varnsdorf 
Vít Klein Ph.D.

a další anonymní dárci
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Milý přátelé,
mám radost, že Vám mohu předložit Výroční zprávu za rok 2009, z níž je patrné, že i v současné složité době, kdy celý svět 
zápasí s krizí nejen hospodářskou, Charita v litoměřické diecézi rozšiřuje svoji nabídku služeb potřebným.
Ne všichni naši spoluobčané jsou schopni vyřešit svoji svízelnou životní nebo sociální situaci bez cizí pomoci. 
Ne každý z nás má to štěstí, že je zdravý, schopný, má rodinné zázemí a nepostihne ho nějaké neštěstí, se kterým se těžko 
vyrovnává.
Reagujeme na aktuální sociální problémy v naší diecézi. Není nám však lhostejné utrpení a nelidské podmínky lidí v 
zahraničí.  
Jsme otevřeni spolupráci s institucemi, organizacemi i jednotlivci, kteří pomáhají lidem v nouzi, protože v rámci fungující 
spolupráce se dosáhne daleko více.
Chci poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem podporují práci Charity nebo pomáhají jako dobrovolníci, jelikož bez 
jejich zapojení by se Charita nemohla takto rozvíjet. Poděkování náleží také našim zahraničním partnerům a sponzorům.
Doufám, že ani v roce 2010 a v dalších letech Vaši důvěru nezklameme a těším se na spolupráci se všemi lidmi, kterým 
není lhostejný osud trpících a  lidí na okraji společnosti.

Růžena Kavková
ředitelka Diecézní charity Litoměřice

7. Poděkování 

8. Aktuální adresář pro 
rok 2010 
Diecézní charita Litoměřice,
Dómské náměstí 10, 412 01 Litoměřice, 
tel/fax: 416 731 452, tel: 416 735 606, 
e-mail:dchltm@dchltm.cz, www. dchltm.cz
ředitel: Růžena Kavková
prezident: P. ICLic. Józef Szeliga
Činnost: řízení a koncepce charitní činnosti 
diecéze, řízení středisek CHOPS (charitní 
ošetřovatelská a pečovatelská služba), Domov 
sv. Maří Magdaleny v Jiřetíně pod Jedlovou, 
Poradna pro uprchlíkya a migranty, Poradna 
pro osoby v zadluženosti, Osobní asistenční 
služba, ubytovna pro uprchlíky s vízem za 
účelem strpění pobytu, Poradna pro osoby s 
handicapem, Centrum  sociální rehabilitace, 
Magdala-terénní program pro oběti 
obchodování s lidmi, 
šatník, sociální poradenství, humanitární 
pomoc v ČR i do zahraničí, kontakt s 
věznicemi v litoměřické diecézi.
Poradna pro uprchlíky: Dómské náměstí 10, 
412 01 Litoměřice, 
tel/fax: 416 733 487, Roman Striženec
Poradna pro osoby v zadluženosti: Dómské 
náměstí 10, 412 01 Litoměřice,tel/fax: 416 
731 452, e-mail: dchltm@dchltm.cz, Marie 
Haufová
Ubytovna pro uprchlíky s vízem za účelem 
strpění: Pobřežní 232/1, 412 01 Litoměřice, 
tel/fax: 416 733 487, Marie Haufová, Irena 
Brejchová
Magdala – terénní program pro oběti 
obchodování s lidmi, tel: 731 557 615, e-mail: 
dchltm@dchltm.cz 
Domov sv. M. Magdaleny: 
Náměstí 29, 407 56 Jiřetín pod Jedlovou, tel: 
412 379 211,
e-mail: dmm.jiretin@dchltm.cz, Hana 

Venturová, Poradna pro osoby s handicapem 
při Domově sv. Máří Magdalény, Náměstí 29, 
407 56 Jiřetín pod Jedlovou, tel: 
412 379 211, Centrum sociální rehabilitace 
při Domově sv. Máří Magdalény, Jiřetín pod 
Jedlovou 22, 407 56, tel: 412 379 211
CHOPS Chomutov: Březenecká 4804, 430 03 
Chomutov, tel: 474 686 195, e-mail: chops.
chomutov@dchltm.cz, Jitka Sedláčková
CHOPS Liberec: Markova 4, 460 14 Liberec, 
tel: 485 120 104, e-mail: chos.liberec@volny.
cz, Zdeňka Černá
CHOS Mladá Boleslav: Na Radouči 1081, 293 
01 Mladá Boleslav, tel: 
326 722 070,
e-mail: chops.mboleslav@dchltm.cz, Pavlína 
Šimková
CHPS Mnichovo Hradiště: Družstevní 1451, 
295 01 Mnichovo Hradiště, tel. 326 772 282, 
e-mail:chps.mhradiste@seznam.cz, chps.
mhradiste@dchltm.cz Stanislava Picková, 
Osobní asistenční služba Mnichovo Hradiště 
a Bakov, Družstevní 1451,295 01 Mnichovo 
Hradiště, tel: 326 772 282

Profesionální charity:
Oblastní charita Česká Kamenice, Tyršova 
350, 407 21 Česká Kamenice, tel,fax: 412 582 
602, e-mail: kamenice@dchltm.cz, Štěpánka 
Kecková.
Činnost: Noclehárna, denní centrum pro osoby 
bez přístřeší, dům na půli cesty, Domov se 
zvlášním režimem, šatník, humanitární pomoc. 
Dům Svaté rodiny, Tyršova 350, 407 21 Česká 
Kamenice, tel:412 582 602, 
Farní charita Česká Lípa, Hrnčířská 
721/44, 470 01 Česká Lípa, tel: 487 829 871, 
487 829 872, 
487 829 873, fax. 487 829 878 
e-mail: reditelna@fchcl.cz, 
Eva Ortová

Činnost: Dům Jonáš – dům pro matky s dětmi 
v tísni - Dubická 2189, 470 01 Česká Lípa, tel: 
487 829 872,
Chráněná dílna Jonáš - Dubická 2189, 470 01 
Česká Lípa, tel: 487 829 871,
Klub Velryba, klub pro děti je součástí Domu 
Jonáš,jehož služeb využívají děti současných i 
minulých klientek z Jonáše.
Další činnost: Charitní šatník, poradna pro 
dlouhodobě legálně usazené cizince, sociální 
automobil
Oblastní charita Liberec, Uhlířská 424/7 
Liberec XI - Růžodol 1, 460 01, tel: 485 103 
964, fax: 485 103 964,
reditelochl@volny.cz, charitaliberec@volny.cz
Ing. Marie Jandíková
Činnost: Domov pokojného stáří – Domov sv. 
Vavřince,  Školní 124, 
463 31 Chrastava, tel: 
485 143 968, e- mail: domovvavrinec-social@
volny.cz, asistentochl@volny.cz
Domov pro matky s dětmi v tísni – Domov sv. 
Anny, Majerová 160, 
463 03 Stráž nad Nisou, mobil: 
731 402 507.
Domov pro matky s dětmi v tísní - Domov sv. 
Moniky, Uhlířská 424/7, 460 01 Liberec 11, 
telefon/fax: 
485 103 964
Další činnost: sociální poradenství, park 
Oblastní charity v Chrastavě, šatník.
Farní charita Litoměřice, Zahradnická 
1534/5, 412 01 Litoměřice, tel: 417 770 000, 
e-mail: fchltm@fchltm.cz, 
Zdenka Broumská.
Činnost: Dům P. Marie Pomocné 48, 
Litoměřice, tel: 416 732 303,
 e-mail: ad@fchltm.cz,
CHOPS - Charitní ošetřovatelská a 
pečovatelská služba - Dominikánské náměstí 1, 
tel: 416 733 809 , 
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e-mail: chops@fchltm.cz,
Pečovatelská služba ve střediscích:
Kosmonautů 2020/14 a 2021/16, Litoměřice, 
tel: 416 734 181, 
e-mail: dps@fchltm.cz,
Švermova 2099/16, Litoměřice, tel: 416 735 
110, 
dps-svermova@fchltm.cz
Velká Krajská 47/7, Litoměřice, tel: 416 735 
110
Domov pro seniory, týdenní stacionář, 
Zahradnická 1534/5 a 1534/4, Litoměřice, tel: 
417 770 011, 417 770 091, fax: 417 770 021, 
ds@fchltm.cz
Charitní domov sv. Zdislava, Dominikánské 
náměstí 1, Litoměřice, tel: 416 733 809, chd@
fchltm.cz
Farní charita Lovosice, Žižkova 11, 410 
02 Lovosice, tel: 416 531 146, e-mail:FCH.
Lovosice@centrum.cz, Bc. Petra Szaffnerová 
Bímonová, Dis
Činnost: Nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež a předškolní klub Amicus, Terénní 
služba pro osoby ohrožené sociálním 
vyloučením, charitní šatník - Nádražní 
805, Lovosice, pomoc vězňům, Charitní 
pečovatelská služba, spolupráce s Probační 
a mediační službou při výkonu obecně 
prospěšných prací
Oblastní charita Most, P. Jilemnického 2457, 
434 01 Most, tel.: 476 119 999,
e-mail: cenkovicova@charitamost.cz , Mgr. 
Eva Čenkovičová,  
www.charitamost.cz
Činnost: Azylový dům Osek, K. H. 
Borovského 311, 417 01 Osek u Teplic, 
vedoucí zařízení – Světlana Nikolova, 
417 822 161, nikolova@ charitamost.
cz , Azylový dům a noclehárna Duchcov 
, Nádražní 4, 419 01 Duchcov, vedoucí 
zařízení – Iveta Holomojová, 417 533 124, 
holomojova@charitamost.cz, součástí 
azylového domu je noclehárna
Centrum „ Rodina v tísni“, Husova 305,415 07 
Osek, vedoucí zařízení – Karolína Wankovská, 
417 530 813, wankovska@charitamost.cz, 
(Dům  na půli cesty, azylový dům pro matky s 
dětmi, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Pastelka, soc. aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi)
Sovička - komunitní centrum pro děti ze soc. 
slabých rodin v Mostě, MC Rozmarýnek - 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, 
P. Jilemnického 2457, 434 01 Most, vedoucí 
střediska – Jana Štiková, 775 713 301, 
stikova@charitamost.cz
Centrum siciálního poradenství v Mostě, 
adresa: Moskevská 14/1, 434 01 Most, Mgr. 
Tatiana Drahošová, 775 713 217 
Pečovatelská služba Most a okr. Teplice, 
adresa: Ul. Družby 1471, 419 01 Duchcov, 
vedoucí střediska Mgr. Tatiana Drahošová, 
775 713 217, drahosova@charitamost.cz, 
Osobní asistence v Mostě, vedoucí: 
Mgr. Tatiana Drahošová, tel: 
775 713 217 Sociální poradna v Litvínově, 
vedoucí: Kristián Drapák, tel: 476 762 202, 
e-mail: drapak@charitamost.cz
Sociální poradna v Janově, vedoucí 
Kristián Drapák, tel: 476 741 001, drapak@
charitamost.cz,

Sociální terénní práce v Litvínově a v Janově, 
vedoucí: Kristián Drapák, tel: 603 148 127, 
drapak@charitamost.cz
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
v Litvínově, vedoucí: Kristián Drapák, tel.: 
603 148 127, 
drapak@charitamost.cz
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v 
Chomutově a v Litvínově - Janově, Kristián 
Drapák, 603 148 127
Podporované zaměstnávání, adresa: 
P.Jilemnického 2457, 434 01 Most, vedoucí: 
Alena Lencová, tel.: 775 713 304
Farní charita Rumburk, Sukova 1055, 408 
01 Rumburk, tel/fax: 412 332 774, e-mail: 
reditel@charitarumburk.cz, web: www.dchltm.
cz, www.charitarumburk.cz, 
Martina Škodová
Činnost: Žijeme spolu -Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež, Sukova 1055, 408 01 
Rumburk, tel: 
412 332 774 Občanská poradna Rumburk, 
Sukova 1055, 408 01 Rumburk, tel: 412 384 
745, 
e-mail: op@charitarumburk.cz
Asistenční služba pro rodiny s dětmi, 
Oblastní charita Sobotka, Malé nám. 2, 507 
43 Sobotka, tel/fax: 493 572 205, 
e-mail: libuse.kollova@sobotka.charita.cz, 
och@sobotka.charita.cz, www.sobotka.charita.
cz, Libuše Kollová.
Činnost: Domov pokojného stáří, 507 44 
Libošovice č. 39, tel: 493 571 156, e-mail: 
dps.libosovice@sobotka.charita.cz, Charitní 
pečovatelská služba, Malé nám.2, 507 43 
Sobotka, tel.:493 572 205
Další činnost: šatník, sbírky.
Oblastní charita Teplice, Thámova 711/20, 
415 01 Teplice, tel: 411 202 998, e-mail: 
teplice@charita.cz, www.teplice.charita.cz, 
Mgr. Pavel Majerák.
Činnost: Dům Agapé –Azylový dům pro 
matky s dětmi v tísni, dům na půli cesty, 
Husitská 78, 417 41 Krupka, tel: 411 180 086, 
Dům se sociální službou pro rodiny v tísni 
Agapé II., Pod dolní drahou 88 a 89, Krupka, 
telefon: 411 180 076
Občanská poradna, Thámova 711/20, 415 01 
Teplice, tel.: 411 202 998 e-mail: obcanska.
poradna@seznam.cz
humanitární činnost, charitativní sbírky
Oblastní charita Ústí nad Labem, 
Štefánikova 1, 400 01 Ústí n. L., tel/fax: 
475 601 805, 
e-mail: charita@charitausti.cz, 
Mgr. Marian Moštík
Činnost: Azylový dům Samaritán, Štefánikova 
1, 400 01 Ústí n. L., tel: 475 601 805, 
e-mail: samaritan@charitausti.cz, na stejné 
adrese Charita provozuje Denní centrum 
pomoci a Noclehárnu - komplex služeb pro 
lidi bez domova
Centrum služeb pro rodinu Světluška, 
Komunitní centrum pro děti Světluška.
Varšavská 42, 400 03 Ústí n/L - Střekov, tel: 
475 221 211, e-mail: svetluska@charitausti.cz, 
Terénní programy , telefon:475 221 211
Dům pokojného stáří sv. Ludmily, 
V Aleji 434, Chabařovice, tel: 
475 225 185, 
e-mail: ludmila@charitausti.cz,

Centrum pro rodinu ARCHA, Poláčkova 2, 
400 11 Ústí nad Labem, tel.: 475 212 314, 
e-mail: archa@charitausti.cz, Nízkoprahový 
klub Tykadlo, Poláčková 2, 400 11 Ústí n/L-
Dobětice, tel: 475 212 314
Další činnost: šatník, sbírky, Dům rodinného 
typu (přechodné ubytování rodinám a 
jednotlivcům v krizové situaci), V Aleji 434, 
403 17, Chabařovice, Tel.: 475 225 185

Dobrovolné charity
Farní charita Děčín, Husovo nám. 99/13, 405 
02 Děčín, telefon: 412 530 188
Činnost: poradenská činnost, humanitární 
činnost
Oblastní charita Frýdlant, Děkanská 85, 464 
01 Frýdlant v Č.
Činnost: drobná pečovatelská činnost.
Oblastní charita Chomutov, FÚ, Náměstí 
1.máje 32, 430 03 Chomutov, tel: 474 652 574
Činnost: asistenční služba pro seniory a 
nemocné, drobná sociální pomoc, charitativní 
sbírky.
Farní charita Jablonec nad Nisou, FÚ Horní 
náměstí 12, 466 01 Jablonec n/Nisou
Činnost: šatník, sbírky
Oblastní charita Jestřebí, Jestřebí 90, 471 
61, tel:737 116 406, 
e-mail: charitajestrebi@centrum.cz
Činnost: charitativní sbírky, šatník, pastorace 
ve věznici, drobné poradenství.
Farní charita Jirkov, Kostelní 55, 431 11 
Jirkov, tel: 474 659 460.
Činnost: šatník, návštěvy nemocných a 
opuštěných, farní knihovna.
Farní charita Libochovice, Purkyňova 17, 
411 17 Libochovice, tel: 416 591 061.
Činnost: charitativní sbírky, drobná 
pečovatelská činnost.
Oblastní charita Mělník, Na Vyhlídce 18, 
276 01 Mělník, 315 684 963
Činnost: charitativní sbírky, humanitární 
činnost.
Farní charita Mladá Boleslav, FÚ, Kateřiny 
Militké, 293 01 Mladá Boleslav, tel: 326 324 
115, Miloslava Vosáhlová.
Činnost: charitativní sbírky, humanitární 
činnost.
Oblastní charita Mšeno u Mělníka, Nám. 
Míru 33, 277 35 Mšeno, tel: 774 666 320, V. 
Benešová.
Činnost: charitativní sbírky.
Oblastní charita Přepeře, Přepeře u Turnova 
10, 512 61, tel.: 731 557 629, Mgr. Radek 
Jurnečka, e-mail: 
charita.prepere@seznam.cz
Oblastní charita Varnsdorf, nám. E. Beneše 
471, 407 47 Varnsdorf, tel: 412 379 211, 
Venturová Hana
Činnost: poradenská činnost, pomoc sociálně 
slabším lidem, charitativní sbírky.
Farní charita Vratislavice, Tanvaldská 51, 
463 11 Liberec 30, tel: 485 160 625, 
Činnost: sběr ošacení, pomoc bezdomovcům a 
lidem v nouzi, charitativní sbírky.
Oblastní charita Žatec, Hošťálkovo nám. 
133, 438 01 Žatec, tel: 603 772 481, Vlasta 
Bartakovicsová
Činnost: šatník, pomoc vězňům a sociálně 
potřebným.
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Diecézní charita Litoměřice
Adresa: Dómské náměstí 10, 412 01 Litoměřice

Telefon: 416 731 452, 416 735 606 Fax: 416 731 452
E-mail: dchltm@dchltm.cz,

www.dchltm.cz
Konto: KB Litoměřice 174441471/0100
Liga Bank eG 8200505 BLZ 75090300
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